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1. Інформація про освітню програму: 

 

Загальний опис: 

1.1. Кваліфікація, що присвоюється. Бакалавр фінансів, банківської 

справи та страхування. 

1.2. Тривалість програми. 1 рік і 10 місяців. 

1.3. Кількість кредитів ЄКТС. 120 кредитів ЄКТС. 

1.4. Рівень вищої освіти. Перший (бакалаврський) рівень. 

1.5. Галузь знань. 07 Управління та адміністрування. 

1.6. Профіль програми. Освітньо-професійна програма. 

1.7. Результати навчання. 

Перелік компетентностей, яких набувають здобувачі вищої освіти: 

Інтегральна компетентність – Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, 

банківської справи та страхування або у процесі навчання, що передбачає 

застосування окремих методів і положень фінансової науки та характеризується 

невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення 

професійної та навчальної діяльності.  

1.  Загальні компетентності: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.  

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК10. Здатність працювати у команді.  

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК12 Здатність працювати автономно.  

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні 



 
 

види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя.  

2.  Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища.  

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач.  

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування.  

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.  

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування.  

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку.  

3.  Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований 

у термінах результатів навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем.  

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної 

та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 



 
 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування).  

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач.  

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти.  

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію.  

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.  

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних 

функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності.  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей 

поведінки їх суб’єктів.  

ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у 

професійній діяльності.  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.  

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.  

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань.  

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані 

фінансові рішення.  

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави.  

ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності 

вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  



 
 

ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі 

розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні 

види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.  

1.8. Структурно-логічна схема ОПП 

 

Шифр  

за  

КОП 

 

Назва навчальних дисциплін та складових освітнього 

процесу 

Загальний 

обсяг, год 

Кількість 

кредитів, 

ЄКТС 

1 курс 

Обов’язкові компоненти (цикл загальної підготовки) 

ОКЗ 1 Історія та культура України 90 3,0 

ОКЗ 2  Філософія 90 3,0 

ОКЗ 3   Правознавство 90 3,0 

ОКЗ 4 Українська мова за професійним спрямуванням 90 3,0 

ОКЗ 5 Іноземна мова за професійним спрямуванням 150 5,0 

ОКЗ 6 Екологія та безпекажиттєдіяльності 90 3,0 

ОКЗ 7 Економічна теорія 150 5,0 

ОКЗ 8 Інформаційні системи та технології  180 6,0 

Разом   930 31,0 

Обов’язкові компоненти (цикл професійної підготовки) 

ОКП 1 Математика для економістів 150 5,0 

ОКП 2 Економіка та фінанси підприємства 90 3,0 

ОКП 3 Бухгалтерський облік, аналіз та аудит 120 4,0 

ОКП 4 Статистика  90 3,0 

ОКП 6 Гроші та кредит 60 2,0 

ОКП 7 Банківська справа 180 6,0 

ОКП 8 Страхування 60 2,0 

ПП 1 Навчальна міждисциплінарна практика 120 4,0 

Разом   870 29,0 

Всього за рік 1800 60,0 

2 курс 

Обов’язкові компоненти (цикл професійної підготовки) 

ОКП 2 Економіка та фінанси підприємства 60 2,0 

ОКП 3 Бухгалтерський облік, аналіз та аудит 60 2,0 

ОКП 5 Фінанси 150 5,0 

ОКП 6 Гроші та кредит 90 3,0 

ОКП 8 Страхування 150 3,0 

ПП 1 Навчальна міждисциплінарна практика 240 4,0 

ПП 2 Переддипломна практика «Фінанси і кредит» 180 6,0 

А 1 Комплексний державний іспит зі спеціальності 30 1,0 

Разом   780 26,0 

Вибіркові компоненти (цикл загальної підготовки) 

ВКЗ 1 Соціологія / Політологія 90 3,0 

ВКЗ 2 Менеджмент / Маркетинг 90 3,0 

ВКЗ 3 Діловодство / Підприємницька діяльність 120 4,0 

Разом   300 10,0 



 
 

 

Шифр 
Назва навчальних дисциплін та складових освітнього 

процесу 

Загальний 

обсяг, год 

Кількість 

кредитів, 
ЄКТС 

Вибіркові компоненти (цикл професійної підготовки) 

ВКП 1 Бюджетна система / Казначейська справа 120 4,0 

ВКП 2 Фінансовий ринок / Фінансове право 90 3,0 

ВКП 3 Фінансовий контроль / Контроль і ревізія 90 3,0 

ВКП 4 Фінансова діяльність суб’єктів підприємства / 
Основи фінансового менеджменту 

90 3,0 

ВКП 5 Фінансовий облік / Інвестування 90 3,0 

ВКП 6 Облік і звітність у бюджетних установах / Облік і 
звітність у комерційних банках 

90 3,0 

ВКП 7 Фіскальна система / Податкова система 150 5,0 

Разом   720 24,0 

Всього за рік 1800 60,0 

Всього по програмі  3600 120,0 
*на 2 курс навчання здобувач вищої освіти обирає для вивчення десять з двадцяти 

запропонованих  вибіркових дисциплін.  

 

1.9. Форма навчання. Денна. 

1.10. Гарант програми. К.е.н., доцент                   М.С Заюкова. 



 
 

2. Інформація окремих освітніх компонентів (навчальних дисциплін): 

2.1.1. Шифр. ОКЗ 1 

2.1.2. Назва. Історія та культура України. 

2.1.3. Тип. Обов’язкова. 
2.1.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.1.5. Рік навчання. 1 курс. 

2.1.6. Семестр. І. 

2.1.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 
2.1.8.П.І.Б. лектора/лекторів. Лисий А.К. 

2.1.9. Заплановані результати навчання. 

2.1.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК13.Здатність реалізувати свої права та обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського(вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина України. 

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій. 

2.1.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК01. Усвідомлення взаємозв'язку між фактами, подіями, явищами і процесами в 

минулому та сучасності. 

СК02. Усвідомлення відмінностей в історіографічних поглядах різних періодів та 

в різних контекстах. 

СК03. Усвідомлення соціальних функцій історика розуміння можливості 

використання історії для досягнення політичних цілей в тому числі наслідки вживання 

історією. 

СК04. Здатність використовувати в професійній діяльності наукові праці та 

інформаційно-довідкові видання, бібліографічні довідники, путівники до архівних 

фондів, архівні описи тощо. 

СК05. Здатність відшукувати необхідні для освітньої та наукової діяльності 

історичні джерела. 

СК06. Здатність використовувати фахові знання та професійні навички для 

виявлення охорони та популяризації історико-культурної спадщини. 

СК07. Здатність використовувати у фаховій діяльності знання гуманітарних та 

соціальних наук вміння аналізувати оцінювати і прогнозувати політичні економічні 

культурні соціальні події та явища. 

СК08. Здатність обговорювати результати наукових досліджень. 

СК09. Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією.  



 
 

2.1.9.3. Результати навчання 

ПР 01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, практично-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР 02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

ПР 05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування).  

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти.Зміст навчальної дисципліни. 

2.1.10. Завдання навчальної дисципліни полягає у розкритті змісту основних 

культурних цінностей українського народу, в хронологічній послідовності розгляду 

історії, її створення і місце в національному та      загальносвітовому контексті. Також, 

показати особливості взаємодії української культури з іншими культурними 

системами, акцентуючи при цьому увагу на оптимізуючій або руйнівній сутності 

зв’язків. 

Програма навчальної дисципліни складається з  модулів: 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Витоки та передумови української культури 

2 Модуль. Національне відродження України та українська культура 19-

початку 21ст. 

 Рекомендована література. 

1. Багацький В.В. Культурологія: історія і теорія світової культури XX століття: 

Навч. посібник/ В.В. Багацький, Л.І. Кормич. - К.: Кондор, 2007.-304 с. 

2. Історія української культури: В 5-ти т./ НАН України/ За заг. ред. Б.Патона. - 

К.: видавництво «Наукова думка», 2001. - Т.1: Асеев Ю.С., Баран В.Д., Баранов І.А. 

та ін. Історія культури давнього населення України. - 1135 с. 

3. Історія української культури: В 5-ти т./ НАН України/ За заг. ред. Б.Патона. - 

К.: видавництво «Наукова думка», 2001. - Т.2: Александрович В.С., Балушок В.Г., 

Боянівська М.Б. та ін. Українська культура XIII -першої половини XVII століть.- 

847с. 

4. Історія української культури: В 5-ти т./ НАН України/ За заг. ред. Б.Патона. - 

К.: видавництво «Наукова думка», 2003. - Т.З: Александрович В.С., Борисенко В.Й., 

Виврот Т.М. та ін. Українська культура другої половини XVII - XVIII століть. - 246с. 

5. Історія української культури: В 5-ти т./ НАН України/ За заг. ред. Б.Патона. - 

К.: видавництво «Наукова думка», 2008. - Т.4. - Кн.1: Артюх Л.Ф., Балушок В.Г., 

Бондаренко Г.Б. та ін. Українська культура XIX століття. - 1007 с. 



 
 

6. Історія української культури: В 5-ти т./ НАН України/ За заг. ред. Б.Патона. - 

К.: видавництво «Наукова думка», 2005. - Т.4. - Кн.2: Бондар М.П., Загайкевич М.П., 

Пилипчук Р.Я. та ін. Українська культура XIX століття. - 1293 с. 

7. Кордон М.В. Українська та зарубіжна культура: Підручник/ М.В. Кордон. - 3-

тє вид. - К.: Центр учбової літератури, 2010. - 584 с. 

8. Художня культура України: Навч. посіб./ Л.М.Масол, С.А.Ничкало, 

Г.І.Веселовська та ін./ За заг. ред. Л.М.Масол. - К.: Вища шк., 2010. - 239 с.: іл. 

9. Шейко В.М. Історія української культури: Навч. посібник/ В.М.Шейко, 

В.Я.Білоцерківський. - 3-тє вид., стер. - К.: Знання, 2011. - 271 с. 

10. Шейко В.М. Історія української культури: Навч. посібник/B. М. Шейко, Л.Г 

Тишевська./ Наук. ред. В.М.Шейко. - К.: Кондор, 2010.-264 с. 

2.1.11. Методи контролю: 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.1.12. Мова викладання. Українська. 

 

2.2.1. Шифр. ОКЗ 2 

2.2.2. Назва. Філософія. 

2.2.3. Тип. Обов’язкова. 
2.2.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.2.5. Рік навчання. 1 курс. 

2.2.6. Семестр. І. 

2.2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 
2.2.8. П.І.Б. лектора/лекторів. Лисак І.С. 

2.2.9. Заплановані результати навчання. 

2.2.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу. 

ЗК08. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

2.2.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК09. Здатність застосовувати в професійній діяльності філософські методи і 



 
 

підходи. 

СК11. Здатність застосовувати в професійній діяльності знання про засади, 

розвиток і сучасний стан наукового та гуманітарного знання. 

2.2.9.3. Результати навчання 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідження та професійному спілкуванні. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави. 

ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності 

вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ПР23. Визначити досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі 

розуміння місця предметної галузі у загальній системі знань.  

2.2.10. Метою вивчення дисципліни є формування цілісних уявлень про 

зародження та розвиток філософського знання, а також про сучасні філософські 

проблеми світу, людини та суспільства. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

Змістовий модуль 1 Сутність філософії та основні етапи розвитку . 

Змістовий модуль 2 Головні проблеми філософії. 

2.2.11.  Рекомендована література. 

1. Андрущенко В. Історія соціальної філософії.- К., Тандем, 2000 

2. Арутюнов В.Ф. Філософія (навч-метод. посібник для самостійного вивченая)- К., 

КНЗУ, 2001. 

3. Бичко І. В. Філософія: Курс лекцій. - К., 2003. 

4. Бичко А. Історія філософії. Підручник. - Либідь, 2001. 

5. Бойченко І.В. Філософія історії. - К., 2000. 

6. Горлач М.І. Філософія: підручник. -Харків, 2000. 

7. Горський В.С. Історія української філософії. Навч. посіб. - К., 2001. 

8. Причепій Є.М. Філософія: посібник. -К., 2001, 2003. 

9. Петрушенко В.П. Основи філософських знань. Посібник- Новий світ, 2003. 

10. Петрушенко В.П. Практикум з філософії. Навчальний посібник.- Новий світ, 2003. 

11. Федів Ю., Мозкова Н. Історія української філософії.-Україна, 2000. 

12. Філософський енциклопедичний словник.- К., 2002. 

13. Щерба С.П. Філософія: короткий виклад. Навчальний посібник.- Кондор,2004. 

14. Ярошовець В.І. Історія філософії. Підручник.- ПАРАПАН, 2002. 



 
 

15. Релігієзнавство: Навчальний посібник/ А.Г. Баканурський та інші. - К., 2004. 

2.2.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.2.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.3.1. Шифр. ОКЗ 3 

2.3.2. Назва. Правознавство. 

2.3.3. Тип. Обов’язкова. 

2.3.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.3.5. Рік навчання. 1 курс. 

2.3.6. Семестр. 2. 

2.3.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.3.8. П.І.Б. лектора/лекторів. Лисак І.С. 

2.3.9. Заплановані результати навчання. 

2.3.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК08. Здатність працювати в команді. 

ЗК13. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності. 

ЗК14. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

2.3.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК05. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей 

права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне 

право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне 

процесуальне право. 

СК09. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. 

СК10. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати 

правові позиції. 

СК11. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній діяльності. 

2.3.9.3. Результати навчання 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідження та професійному спілкуванні. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань. 



 
 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави. 

ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності 

вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ПР23. Визначити досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі 

розуміння місця предметної галузі у загальній системі знань.  

2.3.10. Метою вивчення  дисципліни є формування цілісної системи знань і 

навичок з українського правознавства на базі сучасних досягнень юридичної науки, 

надання знань з питань громадянства, загальної теорії суспільства та держави, держави 

і права, з природної сутності держави й права, їх форм, з питань співвіднесення 

цивільного суспільства і держави, основних прав і свобод людей й громадян України, 

безпосередньої та представницької демократії, форм державного і територіального 

устрою України, системи органів держави, місцевого самоуправління, а також 

засвоєння правових основ таких галузей законодавства, як цивільне, адміністративне, 

кримінальне законодавство та інших галузевих юридичних наук. 

Програма навчальної дисципліни складається з двох модулів: 

Змістовий модуль 1. Основи держави і права. Основи конституційногшо 

законодавства України. 

Змістовий модуль 2. Основи галузевого законодавства України. 

2.3.11.  Рекомендована література. 

1. Коментар до Конституції України. Парламентське видавництво. К., 1996. 

2. Основи правознавства: підручник для 9 кл. серед загальноосвітніх шкіл / За ред. 

І.Б. Усенка. К., 2007. – 2-ге вид., перероб. та доп. – Ірпінь: ВТП "Перун". 

3. Правознавство / За редакцією проф. В.В. Копейчикова. – К., 2002. 

4. Правознавство: Навчальний посібник / За заг. редакцією П.Д. Пилипенка. 3-тє 

вид., стереотипне – Львів: „Новий Світ-2000”, 2006. 

5. Основи правознавства: Навчальний посібник / Під загальною ред. В.П. 

Пастухова. – К.: Алерта, 2006. 

6. Основи правознавства: Навч. посібник. Під ред.. Негодченко. – К.: Центр 

навчальної літератури, 2007. 

7. Правознавство: Навч. пособ. / С.В. Дрожжина, О.О. Одинцова, В.О. Кондратьєв 

та ін.; За ред.. С.В. Дрожжиної. – К.: Знання, 2006. – (Вища освіта XXI століття). 

8. Хрестоматія з правознавства. Укладач Маніна М.А. – Дніпропетровськ. 2004.  

2.3.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.3.13. Мова викладання. Українська. 



 
 

 

2.4.1. Шифр. ОКЗ 4 

2.4.2. Назва. Українська мова за професійним спрямуванням. 

2.4.3. Тип. Обов’язкова. 

2.4.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.4.5. Рік навчання. 1 курс. 

2.4.6. Семестр. 2. 

2.4.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.4.8. П.І.Б. лектора/лекторів. Якобчук Н.В.. 

2.4.9. Заплановані результати навчання. 

2.4.9.1.Загальні компетентності 

ЗК 01 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 02 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 05 Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК 06 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 07 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 08 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 09 Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 10 Здатність працювати у команді. 

ЗК 11 Здатність спілкуватися з представниками інших професій, груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК 12 Здатність працювати автономно. 

ЗК 14 Здатність оберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної галузі, її місця у загальній системі знань про природу та 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій. 

2.4.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК 06 Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання та обробки даних  у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК 07 Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК 09 Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК 10 Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення. 

СК 11 Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.4.9.3. Результати навчання 

ПР 12 Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення  до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР 13 Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів. 



 
 

ПР 14 Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик  фінансових систем, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів. 

ПР 16 Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати  отримані результати. 

ПР 17 Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

ПР 18 Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПР 19 Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

ПР 22 Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності 

вільного демократичного суспільства, верховенство права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ПР 23Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі 

розуміння місця предметної галузі у загальній системі знань. 

2.4.10. Мета вивчення дисципліни «Українська мова за професійним 

спрямуванням» – формування комунікативної компетенції майбутніх фахівців 

фінансової сфери, вироблення навичок оптимальної мовної поведінки у різних 

фахових ситуаціях. 

Програма навчальної дисципліни складається з двох модулів: 

Змістовий модуль 1. Наукова комунікація як складова фахової діяльності. 

Змістовий модуль 2. Мовне оформлення результатів наукового дослідження. 

2.4.11.  Рекомендована література. 

1. Бабич Н. Д. Основи культури мовлення.  Львів : Світ, 1990. 

2. Ботвина Н. В. Офіційно-діловий та науковий стилі української мови : 

навчальний посібник.  Київ : "АртЕк", 1998. 

3. Глущик С. В., Дияк О.О., Шевчук С.В. Сучасні ділові папери.  Київ : "А.С.К.", 

2000. 

4. Головач А. С. Зразки оформлення документів: для підприємств і 

громадян. Донецьк : Сталкер, 1996. 

5. Гринчишин Д.Г., Сербенська О.А. Словник паронімів української мови. 

Київ : Рад. школа., 1986. 

6. Демська О.,   Кульчицький І. Словник омонімів української мови. Львів : 

Фенікс, 1996. 

7. Діденко А. Н. Сучасне діловодство.  Київ : Либідь, 1998.  

8. Ділова українська мова : навчальний посібник / за ред.О.Д. Горбула..  Київ : 

Знання, 2000. 

9. Зарицька І.М., Чикаліна І.О. Українське ділове мовлення. Донецьк, 1997. 

10. Зубков Г.М. Мова ділових паперів : комплексний довідник. Харків : 

"Фоліо", "Майдан", 1999. 

11. Коваленко С. Сучасна риторика: навчально-практичний посібник.  Тернопіль 



 
 

: Мандрівець, 2007.  184 с. 

12. Коваль А. П. Культура ділового мовлення.  Київ : Вища школа, 1982. 

13. Коваль А. П. Ділове спілкування.  Київ : Либідь, 1992.  

14. Культура української мови : довідник / за ред. В. М. Русанівського.  Київ : 

Либідь, 1990. 

15. Мацюк З., Станкевич Н. Українська мова професійного спілкування.  Київ : 

Каравела, 2005.  

16. Пентилюк М. І. Культура мови і стилістика. Київ : Вежа, 1994. 

17. Полюга Л. М. Словник антонімів / за ред. Л.С. Паламарчука.  Київ : Рад. 

школа, 1987. 

18. Пономарів О.Д. Стилістика сучасної української мови.  Київ : Либідь, 

1982. 

19. Потело Н. Я. Теорія і практика ділового мовлення .  Київ, 1999. 

20. Сліпушко О.М. Українська мова й етапи кар’єри ділової людини.  Київ : 

Криниця, 1999. 

21. Сліпушко О. М. Тлумачний словник чужомовних слів в українській мові. 

Київ : Криниця, 1999. 

22. Словник синонімів української мови : у 2  томах.  Київ : Наукова думка, 

1999. 

23. Тлумачний словник української мови / уклад. : Д. Г. Гринчишин, 

В. Л. Карпова.  Київ : Освіта, 1999. 

24. Тугаєнко-Серяк С. М. довідник службовця .  Київ : "А.С.К.", 2000. 

25. Український правопис. 4-е видання, виправлене й доповнене.  Київ : 

Наукова думка, 1993. 

26. Універсальний довідник-практикум з ділових паперів / уклад. : С. П. Бибик, 

І. Л. Михно, Л. О. Пустовіт, Г. М. Сюта.  Київ : Довіра: УНВЦ «Рідна мова», 1997. 

27. ІІІевчук С. В. Українське ділове мовлення.  Київ : Літера ЛТД, 2001. 

28. Шевчук С. В. Українська мова за професійним спрямуванням : 

підручник.  Київ: Алерта, 2011, 696 с. 

2.4.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.4.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.5.1. Шифр. ОКЗ 5 

2.5.2. Назва. Іноземна мова за професійним спрямуванням. 

2.5.3. Тип. Обов’язкова. 

2.5.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.5.5. Рік навчання. 1 курс. 



 
 

2.5.6. Семестр. 1-2. 

2.5.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5,0. 

2.5.8. П.І.Б. лекторів. Романенко В.В., Завальнюк Я.М., Яворська Ю.Д. 

2.5.9. Заплановані результати навчання. 

2.5.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК10. Здатність працювати у команді. 

2.5.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.5.9.3. Результати навчання 

ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній 

діяльності.  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.  

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.  

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

2.5.10. Метою вивчення дисципліни є формування у студентів іншомовної 

комунікативної компетентності у межах сфер і тем, окреслених навчальною 

програмою. Навчання іноземної мови не розглядається як автономний процес, а 

відбувається відповідно до навчального та іншомовного досвіду, набутого студентами 

при вивченні іноземної мови. 

Програма навчальної дисципліни складається з 6 модулів: 

1 Модуль : Гроші. 

2 Модуль : Банківська система та фінанси. 

3 Модуль : Банківські послуги. 

4 Модуль : Робота в банку, фінансових компаніях. 

5 Модуль : Економіка та бізнес. 

6 Модуль : Страхування. 

2.5.11.  Рекомендована література. 

1. Английский язык для экономистов. Учебник и практикум для академического 

бакалавриата - М.: Юрайт, 2014 



 
 

2. Академический английский язык для экономистов. Д.Б. Измаилян, М.В. 

Мажутис, К.Б. Булиш - Дело 2018 

3. Дюканова Англійська мова професійного спрямування. Економічні 

спеціальності - Логос, 2009, 384с. 

4. Українсько-англійський словник - мінімум економічних термінів / укладач: 

Бартош О.П., Машика М.В., Годованець Н.І., Машика Ю.В. - Ужгород: УжНУ, 2015. 

- 67с. 

5. С.Шевелева, Ольга Кокорина Английский язык для банковских работников - 

Омега - Л, 2013, 336с. 

6. Rosemary Richi English for Banking and Finance - Longman, 2016, 80p. 

7. Virginia Evans Career Path: Insurance Students book - Express Publishing, 2011 

8. Virginia Evans Career Path: Banking - Express Publishing, 2015 

Додаткова  література: 

1. Английский язык для делового общения. Учебник Пычкова В.П., Нехаева Г.Б. 

- проспект, 2017, 464с. 

2. Яковенко Р.В., Тлумачний англо-український словник економічних термінів з 

елементами теорії та проблематики. Дидактичний довідник / Роман Яковенко - 

Кіровоград: Видавець Лисенко В.Ф., 2015, 130с. 

3. Ian MacKenzie Professional English in Use. Finance - Cambridge University Press 

2010 - 140p. 

2.5.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.5.13. Мова викладання. Англійська, німецька. 

 

2.6.1. Шифр. ОКЗ 6 

2.6.2. Назва. Екологія та безпека життєдіяльності. 

2.6.3. Тип. Обов’язкова. 
2.6.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.6.5. Рік навчання. 1 курс. 

2.6.6. Семестр. 1. 

2.6.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 
2.6.8. П.І.Б. лекторів. Шершун Г.В. 

2.6.9. Заплановані результати навчання. 

2.6.9.1.Загальні компетентності 

ЗК 02 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 08 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 09  Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 13 Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 



 
 

громадянина в Україні.  

ЗК 14 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності 

і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

2.6.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК 09 Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

СК 10 Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення.  

СК 11 Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.6.9.3. Результати навчання 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР 17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.  

ПР 18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПР 19 Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань.  

2.6.10. Мета вивчення дисципліни полягає у формуванні у студентів фактичного 

нового світогляду, заснованого на ґрунтовних екологічних знаннях та культурі 
спілкування з природою, оволодіння теоретичними основами екології та надбання 

практичних навичок з екології безпеки, раціонального природокористування, 

збереження і відтворення ресурсів захисту екологічних прав громадян. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Структура сучасної екології. Охорона довкілля та раціональне 

природовикоритання. 

2 Модуль. Категорійно-понятійний апарат з безпеки життєдіяльності.БЖД в 

умовах надзвичайних ситуацій. 

2.6.11.  Рекомендована література. 

1. Безпека життєдіяльності (забезпечення соціальної, техногенної та природної 

безпеки: Навч. посібник/ В.В. Бєгун, І.М. Науменко -  К.:  , 2004. – 328с. 

2. Березуцький В.В., Васьковець Л.А., Вершиніна Н.П. та ін. Безпека 

життєдіяльності: Навчальний посібник / За ред.. проф. В.В. Березуцького. – Х.: Факт, 

2005. – 348 с. 

3. Желібо Є. П., Заверуха Н. М., Зацарний В. В. Безпека життєдіяльності. 

Навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів освіти України I-IV 

рівнів акредитації/ за ред. /Є. П. Желібо, і В.М. Пічі. – Львів: Піча Ю.В., К.: "Каравела", 

Львів: “Новий Світ., 2002. – 328 с. 



 
 

4. Касьянов М.А., Ревенко Ю.П., Медяник В.О., Арнаут І.М., Друзь О.М., 

Тищенко Ю.А. Безпека життєдіяльності: Навчальний посібник. – Луганськ: Вид-во 

СНУ ім. В. Даля, 2006. – 284 с.  

5. Барановський В.А. Екологічний атлас України. – К.: Географічна освіта, 

2009.–  41с. 

6. Бердій Я.І. Основи екології та охорона навколишнього природного 

середовища: Навч. посібник. – К.: ВПЦ «Київський університет», 2002. – 117 с. 

7. Білявський Г.О., Бутченко Л.І., Навроцький В.М. Основи екології: теорія та 

практикум. Навч. посібник. – К.: Лібра, 2002. – 352 с. 

8. Бровдій В.М., Гаца О.О. Закони екології: Навч. посібник за ред.. В.М. 

Бровдія.—К.: Освіта, 2007.—380 с. 

9. Гавриленко О.П. Основи екології та безпека життєдіяльності: Навч. посібник. 

– К., Київський ун-тет, 2002. – 117 с. 

10. Дмитрук О.Ю., Щур Ю.В. Безпека життєдіяльності. - К.: ВПЦ "Київський 

університет", 1999. – 209 с. 

11. Екологічне право України: Конспект лекцій у схемах (Загальна і Особлива 

частини) : Навч. посібник. – К.: Юрінком Інтер, 2006. – 192 с. 

12. Екологія і безпека життєдіяльності: Термінологічний словник-довідник. –К. 

: Вища шк., 2005. – 247 с. 

13. Желібо Є.П., Зацарний В.В. Безпека життєдіяльності: підручник.—К. : 

Каравела, 2007. – 288 с. 

14. Назарук М.М. Основи екології та соціоекології : Навчальний посібник. – 

Вид.2, доповнене. – Львів : Афіша, 2000. – 256 с. 

2.6.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.6.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.7.1. Шифр. ОКЗ 7 

2.7.2. Назва. Економічна теорія. 

2.7.3. Тип. Обов’язкова. 
2.7.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.7.5. Рік навчання. 1 курс. 

2.7.6. Семестр. 1-2. 

2.7.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5,0. 
2.7.8. П.І.Б. лекторів. Бабій В.М. 

2.7.9. Заплановані результати навчання. 

2.7.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 



 
 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

2.7.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища; 

СК04.Здатнысть застосовувати економіко – математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування; 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації; 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.7.9.3. Результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно – наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем; 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування; 

ПК06. Застосовувати відповідні економіко – математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач; 

ПК08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти; 

ПК09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію; 

ПК10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову  

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем; 

ПК12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у у фінансовій сфері 

діяльності; 

СК14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх  

суб’єктів. 

2.7.10. Метою викладання навчальної дисципліни «Економічна теорія» є набуття 

майбутніми фахівцями ґрунтовних економічних знань, формування у них логіки 

нового економічного мислення і економічної культури, адекватних до умов переходу 

країни до ринкових відносин, а також засвоєння ними базових методів пізнання і 

аналізу економічних процесів, вироблення навичок прийняття обґрунтованих рішень з 



 
 

приводу економічних проблем, пов’язаних з їх майбутньою практичною діяльністю. 

Програма навчальної дисципліни складається з 4 модулів: 
МОДУЛЬ І. ОСНОВИ ТЕОРІЇ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

МОДУЛЬ II. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ РИНКОВОЇ ТА ПЕРЕХІДНОЇ 

ЕКОНОМІКИ. 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ III. СУСПІЛЬНЕ ВІДТВОРЕННЯ ТА ЕКОНОМІЧНЕ 

ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ IV. ЗАКОНОМІРНОСТІ РОЗВИТКУ 

2.7.11.  Рекомендована література. 

1. Базилевич Віктор Дмитрович, Попов Віктор Миколайович, Базилевич 

Катерина Степанівна, Гражевська Надія Іванівна. Економічна теорія: Політекономія: 

Підручник / Віктор Дмитрович Базилевич (ред.). - К. : Знання, 2016. - 632с. 

2. Білецька Л.В., Білецький О.В., Савич В.І. Економічна теорія: політекономія, 

мікроекономіка, макроекономіка. Підручник.-К.: ЦУЛ., 2019. – 688с. 

3. Економічна теорія / За ред. В.М. Тарасевича. – К.: Центр навч. літератури, 

2016.-546с. 

4.Економічна теорія:підручник/ В.Д.Лагутін,Ю.М.Уманців, 

Т.А.Щербакова та ін.; за заг.ред .В.Д.Лагутіна. – К.КНТЕУ, 2017.-608с. 

4. Економічна теорія. Підручник./М.Соколов, М.Горлач, В.Гущенко та ін. – 

К.:Центр навчальної літератури.-2019.-532с. 

5. Кокарєв І. В. К. Основи економічної теорії : курс лекцій / І. В. Кокарєв. – 

Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2017. – 220 с. 

6. Макконелл К., Брю С. Экономикс: принципы, проблемы, политика: Пер. с англ. 

– М.: Республика, 1992. -475с. 

7. Ніколенко Ю.В. Основи економічної теорії. Підручник. –Київ: ЦНЛ.2018.-

544с. 

8. Перехідна економіка: Підручник / В.М. Геєць, Є.Г. Панченко та ін., За ред. В.М. 

Гейця. – К: Вища шк., 2018. – 546 с. 

2.7.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.7.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.8.1. Шифр. ОКЗ 8 

2.8.2. Назва. Інформаційні системи і технології. 

2.8.3. Тип. Обов’язкова. 
2.8.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.8.5. Рік навчання. 1 курс. 

2.8.6. Семестр. 1-2. 

2.8.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6,0. 
2.8.8. П.І.Б. лекторів. Бакалова Н.М. 



 
 

2.8.9. Заплановані результати навчання. 

2.8.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК12 Здатність працювати автономно 

2.8.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

2.8.9.3. Результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем 

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури 

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

2.8.10. Метою вивчення дисципліни є формування у майбутніх фахівців сучасного 

рівня інформаційної та комп’ютерної культури, набуття практичних навичок роботи 

на сучасній комп’ютерній техніці та використання сучасних інформаційних технологій 

для вирішення різноманітних завдань у практичній діяльності за фахом. 

Програма навчальної дисципліни складається з 4 модулів: 

1 Модуль. Основи інформаційних систем і технологій. 

2 Модуль. Технології оброблення та управління даними. Підтримка прийняття 

рішень. 

3 Модуль. Експертні технології та режим оброблення інформації. 



 
 

4 Модуль. Стандарти та критерії оцінювання інформаційних технологій. 

2.8.11.  Рекомендована література. 

1. Козак І.А. Інформаційні технології віртуальних організацій: навч.-метод. 

посіб. для самост. вивч. дисц. / І.А. Козак, О.Б. Мелащенко. – К.: КНЕУ, 2005. – 154 с. 

2. Основи інформатики та обчислювальної техніки: навч. посіб. / С. В. Кунцев, 

В. В. Яценко; Державний вищий навчальний заклад “Українська академія банківської 

справи Національного банку України”. − Суми: ДВНЗ “УАБС НБУ”, 2011. −104 с.  

3. Сендзюк М.А. Інформаційні системи і технології в економіці: навч.-метод. 

посіб. для самост. вивч. дисципліни / М.А. Сендзюк; М-во освіти і науки України, 

ДВНЗ “Київ. нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана”. – К. : КНЕУ, 2010. – 68 с.  

4. Ситник В.Ф. Основи інформаційних систем: навч. посіб. / В.Ф. Ситник, Т. А. 

Писаревська, Н.В. Єрьоміна, О.С. Краєва; за ред. В.Ф. Ситника. – 2-ге вид., переробл. 

і доповн. – К.: КНЕУ, 2001. – 420 с 

5. Татарчук М.І. Корпоративні інформаційні системи: навч. посіб. / М.І. 

Татарчук. – К.: КНЕУ, 2005. – 291 с. 

6. Терещенко Л.О. Інформаційні системи і технології в обліку: навч. посіб./ Л.О. 

Терещенко, І.І. Матієнко-Зубенко. – К.: КНЕУ, 2004. – 187 с. 

7. Швиденко М.З. Інформатика та комп’ютерна техніка Навч. посіб. для студ. 

екон. спец. вищих навч. закладів / Швиденко М.З., Ткаченко О.М., Глазунова О.Г., 

Мокрієв М.В., Матус Ю.В., Попов О.Є. – К.: Освіта України, 2012. – 489 с. Видання 

друге – перероблене і доповнене.  

8. Швиденко М.З. Інформатика та комп’ютерна техніка. Підручнкик. для студ. 

екон. спец. вищих навч. закладів / Швиденко М.З., Ткаченко О.М., Глазунова О.Г., 

Мокрієв М.В., Матус Ю.В., Попов О.Є. – К.: Інтерсервіс, 2014. – 647 с.  

9. Швиденко М.З., Морзе Н.В., Глазунова О.Г., Попов О.Є., Садко М. Г., Сорока 

П.М., Ткаченко О.М., Гаєва В.А., Мокрієв М.В., Матус Ю.В. Навчальний посібник з 

грифом МОН "Сучасні комп'ютерні технології" К: «Аграр Медіа Груп», 2007. 

2.8.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.8.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.9.1. Шифр. ОКП 1 

2.9.2. Назва. Математика для економістів. 

2.9.3. Тип. Обов’язкова. 

2.9.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.9.5. Рік навчання. 1 курс. 

2.9.6. Семестр. 1-2. 

2.9.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5,0. 



 
 

2.9.8. П.І.Б. лектора. Волкодав Т.А. 

2.9.9. Заплановані результати навчання. 

2.9.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

2.9.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне  забезпечення 

для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

СК 10. Здатність визначати, обгрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення 

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та підвищувати свою 

професійну підготовку. 

2.9.9.3. Результати навчання 

ПР 01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, практично-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР 02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР 04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР 05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

2.9.10. Метою викладання навчальної дисципліни «Математика для 



 
 

економістів» є формування системи теоретичних знань і практичних навичок з основ 

імовірнісно-статистичного апарату, основних методів кількісного вимірювання 

випадковості дії факторів, що впливають на будь-які процеси, засад математичної 

статистики, яка використовується під час планування, організації та управління 

виробництвом, оцінювання якості продукції, системного аналізу економічних 

структур та технологічних процесів, формування системи знань з методології та 

практичного здійснення фінансових розрахунків і операцій та використання моделей 

фінансової математики.    

Програма навчальної дисципліни складається з 4 модулів: 

1 Модуль. Елементи теорії ймовірностей. 

2 Мудуль. Елементи математичної статистики. 

3 Модуль. Основи здійснення фінансових розрахунків. 

4 Модуль. Розрахунки щодо здійснення найпоширеніших фінансових операцій. 

2.9.11.  Рекомендована література. 

1. Барковський В. В. Теорія ймовірностей та математична статистика / В. В. 

Барковський, Н. В. Барковська, О. К. Лопатін. – К. : ЦУЛ, 2002. – 448 с.  

2. Башарин Г. П. Начала финансовой математики / Г. П. Башарин. – М. : ИНФРА-

М, 1998. – 160 с.   

3. Бочаров П. П. Финансовая математика : учебник / П. П. Бочаров, Ю.Ф. 

Касимов. – М. : ИНФРА-М, 2002. – 624 с.   

4. Вентцель Е. С. Теория вероятностей и математическая статистика / Е. С. 

Вентцель. – М. : Высш. шк., 1999. – 576 с.  

5. Гмурман В. Е. Руководство к решению задач по теории вероятностей и 

математической статистике / В. Е. Гмурман. – М. : Высш. шк., 1997. – 400 с.  

6.  Гмурман В. Е.  Теория вероятностей и математическая статистика / В. Е. 

Гмурман. – М. : Высш. шк., 2004. – 479 с.  

7. Гнеденко Б. В. Курс теории вероятностей. – М. : Наука, 1988. – 446 с.  

8. Долінський Л. Б. Фінансові обчислення та аналіз цінних паперів : навч. посібн. 

/ Л. Б. Долінський. – К. : Майстер-Клас, 2005. – 192 с.   

9. Дорош А.  К. Теорія ймовірностей та математична статистика / А. К. Дорош, 

О. П. Коханівський. – К. : НТУУ «КПІ», 2006. – 268 с.  

10. Дорош А. К. Теорія ймовірностей та математична статистика. Збірник задач 

та індивідуальних завдань / А. К. Дорош, О. П. Коханівський.  – К. : «Київський 

політехнік», 2000. – 125 с. 

2.9.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.9.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.10.1. Шифр. ОКП 2 

2.10.2. Назва. Економіка та фінанси підприємства. 



 
 

2.10.3. Тип. Обов’язкова. 
2.10.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.10.5. Рік навчання. 1-2 курс. 

2.10.6. Семестр. 2-3. 

2.10.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5,0. 
2.10.8. П.І.Б. лектора. Лимар О.Ф. 

2.10.9. Заплановані результати навчання. 

2.10.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

2.10.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК01. Здатність  досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.10.9.3. Результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, практично-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

2.10.10. Метою вивчення дисципліни «Економіка та фінанси підприємства» є 

формування системи грунтовних економічних знань, практичних навичок і вмінь з 

оцінки ефективності діяльності головної структурної ланки суспільного виробництва 

– підприємства, опанування сучасними технологіями, управлінськіими та 

інформаційними інноваціями для прийняття обґрунтуваних рішень щодо підвищення 

конкурентоспроможності та ефективності функціонування суб’єктів господарської 

діяльності . 

Програма навчальної дисципліни складається з 4 модулів: 

1 Модуль. Економічні засади функціонування підприємства. 

2 Модуль. Ресурсне забезпечення діяльності підприємства. 



 
 

3 Модуль. Витрати та результати діяльності підприємства. 

4 Модуль. Економічна безпека підприємства. 

2.10.11.  Рекомендована література. 

1. Бойчик І. М. Економіка підприємства: навч. посіб. / І. М. Бойчик. Вид. 2-ге, 

допов., переробл - К. : Атіка, 2007. – 528 с. 

2. Гринчуцький В. І. Економіка підприємсива: навчальний посібник  / В. І. 

Гринчуцький, Е. Т. Карапетян,  Б. В. Погріщук. - К.: Центр навчальної літератури, 2012. 

– 302 с. 

3. Економіка підприємства: навчальний посібник/ Державний вищий навчальний 

заклад «Українська академія банківської справи Національного  банку  України»; 

[уклад.:  Є.О.  Балацький,  О.М. Дутченко, Г.М. Шамота та ін.]. – Суми: ДВНЗ «УАБС 

НБУ», 2014. – 154 с. 

4. Економіка підприємства : підручник / М.Г. Грещак, В.М. Колот, О.Г. 

Мендрул, О.І. Олексюк [та ін.]; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко; М-во освіти і 

науки України, ДВНЗ «Київський нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана. - К.: КНЕУ, 2009. – 

816 с. 

5. Економіка та фінанси підприємства: методика розв’язання практичних 

завдань : навч. посіб. / [Л. Л.Стасюк, І. О.Чаюн, І. В.Височин та ін.]; заг. ред. Л. 

О.Лігоненко. - К. : Київ, нац, торг.-екон. ун-т, 2010. – 336 с. 

6. Іванілов О.С. Економіка підприємства : підручник / О.С. Іванілов. - К. : Центр 

навч. л-ри, 2011. – 728 с.  

7. Маслак О. І. Економіка промислового підприємства: навчальний посібник  / 

О. І. Маслак, Л. Д. Воробйова. - К. : Центр навчальної літератури, 2011. – 172 с. 

8. Небава М.І. Економіка та організація виробничої діяльності підприємства. Ч.1. 

Економіка підприємства: навчальний посібник / М.І. Небава, О.О. Адлер, О.Й. Лесько. 

– Вінниця: ВНТУ, 2011. – 117 с. 

9. Нікіфорова Л.О. Економіка підприємства. Курс лекцій: електронний 

навчальний посібник /Л.О. Нікіфорова – Вінниця: ВНТУ, 2016. – 138 с. 

10. Семернікова І. О. Економіка підприємства: Навчальний посібник (курс 

лекцій) / І. О. Семернікова, Н. В. Мішкова-Кравченко. - Херсон, 2014. – 312 с. 

11. Шваб Л. І. Економіка підприємства: підручник  / Л. І. Шваб. – К.: Каравела, 

2011. – 416 с.  

2.10.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.10.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.11.1. Шифр. ОКП 3 

2.11.2. Назва. Бухгалтерський облік, аналіз та аудит. 

2.11.3. Тип. Обов’язкова. 

2.11.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.11.5. Рік навчання. 1-2 курс. 

2.11.6. Семестр. 2-3. 



 
 

2.11.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6,0. 

2.11.8. П.І.Б. лектора. Євдокимова Н.В. 

2.11.9. Заплановані результати навчання. 

2.11.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК11. Здатність спілкуватись з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

2.11.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК 3. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК 5. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері фіскального, 

монетарного регулювання та регулювання фінансового ринку. 

СК 7. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК 8. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

2.11.9.3. Результати навчання 

ПР 04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР 05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР 07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР 09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію. 

ПР 10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 

ПР 12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР 16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

2.11.10. Навчальна дисципліна є необхідною складовою частиною інформаційної 

бази для пізнання людиною економічної дійсності, оскільки ставить нові проблеми, 

спонукає до формування інформації для управління, контролю та аналізу 



 
 

господарських фактів. Вивчення дисципліни дає можливість систематизувати, 

узагальнювати та поглибити знання і навики в частині облікового відображення 

економічних процесів та розкриття теорії і практики обліку в контексті політичних, 

економічних та соціальних перетворень у суспільстві, без вирішення яких не можливо 

підготувати висококваліфікованого гармонійного та всесторонньо-розвинутого 

спеціаліста. 

Програма навчальної дисципліни складається з 4 модулів: 

1 Модуль. Основи бухгалтерського обліку. 

2 Модуль. Аналіз господарської діяльності. 

3 Модуль. Історичні передумови та організаційні засади іудиту. 

4 Модуль. Методика аудиту оказників звітності. 

2.11.11.  Рекомендована література. 

1. Аудит: підручник (в двох частинах) / за ред. Грушко В.І./ Брадул 

О.М.,Шепелюк В.А, Ільіна С.Б., Юнацький М.О., Хорошенюк А.П., Брадул Т.В., 4-те 

вид. доп. і перероб.  К. : Видавництво Ліра-К, 2019. 324 с. 

2. Колісник Г.М., Слюсаренко В.Є. Аудит. Навчальний посібник. – Ужгород, 

ДВНЗ «УжНУ», 2015. – 296 с 

3. Ганін В. І.Аналіз господарської діяльності підприємства: 

методологія,організація, методика. Навчальний посібник. — Х. : Вид-воТОВ «С. А. 

М.», 2013. — 308 с. 

4. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

від 16.07.99. 

5. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 1—25, затверджені наказом 

Міністерства фінансів України. 

6. Лишиленко О.В. Бухгалтерський облік: Підручник. - 2-ге вид., перероб. і доп. 

.- Київ:Вид-во "Центр навчальної літератури", 2006.- 659 с. 

7. Стельмащук А.М., Смоленюк П.С. Бухгалтерський облік. Навчальний 

посібник. - К.: Центр учбової літератури, 2007 - 528 с. 

8. Фінансовий облік : [підручник] / Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний, Н. В. Гудзь 

та ін. – Тернопіль.: ВПЦ «Економічна думка», 2017. – 451 с.  

2.11.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.11.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.12.1. Шифр. ОКП 4 

2.12.2. Назва. Статистика. 

2.12.3. Тип. Обов’язкова. 

2.12.4. Цикл. Професійної підготовки. 



 
 

2.12.5. Рік навчання. 1курс. 

2.12.6. Семестр. 2. 

2.12.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.12.8. П.І.Б. лектора. Волкодав Т.А. 

2.12.9. Заплановані результати навчання. 

2.12.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

2.12.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища. 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світовихта 

національних фінансових систем та їх структури. 

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне  забезпечення 

для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та підвищувати свою 

професійну підготовку. 

2.12.9.3. Результати навчання 

ПР 01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, практично-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР 02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 



 
 

ПР18.Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

2.12.10. Метою вивчення навчальної дисципліни «Статистика» є формування 

системи теоретичних знань і практичних навичок з статистичного апарату, основних 

методів кількісного аналізу соціально-економічних явищ, за допомогою індексного 

аналізу вивчення факторів, що впливають на будь-які процеси, системи показників 

галузевої статистики з метою аналізу демографічних процесів, ринку праці, рівня 

життя населення, цін, тарифів та інфляції.   

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Організація та методологія соціально-економічної статистики. 

2 Модуль. Статистика цін, тарифів та інфляції. 

2.12.11.  Рекомендована література. 

1. Атаманчук Г.В. Методологічні проблеми сучасного державного управління // 

Вісн. УАДУ. -2003. - № 5. - С. 9-12. 

2. Байдаков М. Ф., Боровиков О. В., Вишневецька Л. І., Голобородько О. П., 

Ковпак Н. П. Економіка підприємства: Навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. - К., 2004. 

— 571 с. 

3. Бек В. Л. Теорія статистики: Навч. Посібник/ В. Л. Бек.- Київ: ЦУЛ.2003-288 

с. 

4. Беркита К. Ф. Економічна статистика: Навч. посіб. / К. Ф. Беркита. – К.: ВД 

«Професіонал», 2004. – 208 с. 

5. Бойчик І. М., Малюга Н.М. Економіка підприємства. Навчальний посібник. - 

К.: Атіка, 2006. - 480 с. 

6. Головач А. В. Банківська статистика  : підручник / А. В. Головач, В. Б. 

Захожай, Н. А. Головач.  – К.  : Укр. фін. ін.-т менеджменту та бізнесу, 1998. – 134 с.  

7. Герасименко С. С. Статистика : підручник / С. С. Герасименко. − К. : КНЕУ, 

2000. − 320 с.  

8. Єріна А. М. Економічна статистика  /  А. М. Єріна.  − К.  : ТОВ "УВПК"ЕксОб", 

2002. − 232 с.  

9. Козирєв О. В., Єріна А. М., Головач А. В.та ін, Статистика: Підручник / - К.: 

Вища шк., 2006- 623 с. 

10. Крайник О.П. Економіка підприємства: Навчальний посібник /  Львів: 

Національний університет “Львівська політехніка” (Інформаційно-вадавничий центр 

“ІНТЕЛЕКТ+” Інституту післядипломної освіти), “Інтелект-Захід”, 2005. 208 с.; 

11. Кулинич О. І. Теорія статистики: Підручник . 2-е доп. і доопр. Видання.-К-д: 

Державне Центрально-Українське видавництво, 1996. – 228 с. 

12. Кравченко Л. І. Економічна статистика : навч. посібн. / Л. І. Кравченко. – 

Львів : Новий Світ − 2000, 2004. – 364 с.  

13. Лугінін О.Є. Статистика. Підручник. 2-е видання, перероблене та доповнене. 

– К.: Центр учбової літератури, 2007. – 608 с. 



 
 

14. Моторин Р. М. Система національних рахунків: навч. посібн. / Р. М. 

Моторин. – К. : КНЕУ, 2001. − 336 с.  

15. Уманець Т. В. Статистика  : навч. посібн.  / Т. В. Уманець. − К.: Вікар, 2003. 

– 624 с.  

2.12.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.12.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.13.1. Шифр. ОКП 5 

2.13.2. Назва. Фінанси. 

2.13.3. Тип. Обов’язкова. 

2.13.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.13.5. Рік навчання. 1-2курс. 

2.13.6. Семестр. 3-4. 

2.13.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5,0. 

2.13.8. П.І.Б. лектора. Лимар О.Ф. 

2.13.9. Заплановані результати навчання. 

2.13.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

2.13.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.13.9.3. Результати навчання 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 



 
 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР19. Виявляти навички самостійної  роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

2.13.10. Метою вивчення дисципліни є оволодіння знаннями та практичними 

навичками, що дозволить майбутнім бакалаврам об’єктивно оцінювати економічні 

процеси, які відбуваються у суспільстві, розуміти суть і тенденції розвитку фінансових 

відносин та їх особливості у сфері державних, міжнародних фінансів та фінансів 

суб’єктів підприємницької діяльності. 

Програма навчальної дисципліни складається з 5 модулів: 

1 Модуль. Сутність, історія та розвиток фінансової науки в Україні. 

2 Модуль. Засади функціонування фінансової системи. 

3 Модуль. Державні фінанси та податкова система. 

4 Модуль. Базові та забезпечувальні сфери фінансової системи.  

5 Модуль. Фінансова безпека та міжнародні фінанси. 

2.13.11.  Рекомендована література. 

1. Василик О. Д. Теорія фінансів: підручник / О. Д. Василик. - К.: НІОС, 2013. – 

416 с. 

2. Коваленко Д. І. Фінанси, гроші та кредит: теорія та практика : навч. посібник 

/ Д. І. Коваленко, В. В. Венгер. – К.: Центр учбової літератури, 2013. –578 с. 

3. Кремень О. І. Фінанси : навч. посібник / О. І. Кремень, В. М. Кремень. – К. : 

Центр учбової літератури, 2012. – 416 с. 

4. Меглаперідзе А. С. Фінанси : навч. посібник / за заг. ред. А. С. Меглаперідзе. 

–  К. : Центр учбової літератури, 2013. – 420 с. 

5. Романенко О. Р. Фінанси: підручник для ВНЗ / О. Р. Романенко; Міністерство 

освіти і науки України. Київ: центр учбової літератури, 2016. – 310 с.  

6. Стойко О. Я. Фінанси: навч. посібник /О. Я. Стойко, Д. І. Дема; за ред. О. Я. 

Стойка. – К.: Алерта, 2014. – 432 с. 

7. Фінанси (державні, корпоративні, міжнародні): підручник / В. О. Онищенко, 

А. Ю. Бережна, Л. О. Птащенко, І. Б. Чичкало-Кондрацька. –  К. : Центр учбової 

літератури, 2016. – 600 с. 

8. Фінанси : навч. посібник / А. В. Базилюк, І. В. Горобінська, О. В. Жулин, І. О. 

Карлова та ін.; за наук. ред. А. В. Базилюк  – К. : Кондор, 2014. – 348 с. 

9. Фінанси для фінансистів: підручник / К. В. Багацька, О. А. Гнатенко, Т. А. 

Говорушко та ін. ; за заг. ред. Т. А. Говорушко. –  К. : Центр учбової літератури, 2013. 

– 612 с. 

10. Фінанси зарубіжних країн: навчальний посібник / [О. П. Кириленко, Т. О. 

Кізима, В. П. Горин та ін.]; за ред. О. П. Кириленко. – Тернопіль: Вектор, 2013. – 420 

с. 

11. Шеремет О. А. Фінанси для фінансистів: підручник / за заг. ред О. А. 

Шеремет. – К. Центр учбової літератури, 2013. – 612 с. 



 
 

12. Юрій С. І. та ін. Фінанси: підручник / С. І. Юрій та ін., за редакцією С. І. Юрія, 

В. М. Федосова. – К.: Знання, 2012. – 687 с. 

2.13.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.13.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.14.1. Шифр. ОКП 6 

2.14.2. Назва. Гроші та кредит. 

2.14.3. Тип. Обов’язкова. 

2.14.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.14.5. Рік навчання. 1-2курс. 

2.14.6. Семестр. 2-4. 

2.14.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5,0. 

2.14.8. П.І.Б. лектора. Волкодав Т.А. 

2.14.9. Заплановані результати навчання. 

2.14.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

2.14.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища. 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері фіскального, 

монетарного регулювання та регулювання фінансового ринку. 

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

СК10. Здатність визначати, обгрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та підвищувати свою 

професійну підготовку. 

2.14.9.3. Результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, практично-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 



 
 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР06. Застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

фінансових задач 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

2.14.10. Метою вивчення навчальної дисципліни «Гроші та кредит» є вивчення 

теоретико-методологічних засад і організаційно-правового механізму функціонування 

в ринковій економіці грошей, кредиту і банків. 

Програма навчальної дисципліни складається з 4 модулів: 

1 Модуль. Сутність грощей та грошовий ринок. 

2 Модуль. Грошові системи та інфляція. 

3 Модуль. Валютний ринок і теорії грошей. 

4 Модуль. Кредит у ринковій економіці. 

2.14.11.  Рекомендована література. 

1. Адамик Б.П. Національний банк і грошово-кредитна політика: Навчальний 

посібник. - Тернопіль: Карт-бланш, 2002. -278 с. 

2. Александрова М.М., Маслова CO. Гроші. Фінанси. Кредит: Навчально-

методичний посібник. - 2-е видання, перероблене і доповнене. - К.: ПУЛ 2002. - 336 с 

3. Банківська справа: Навчальний посібник / За ред. проф. Р. I. Тиркало. - 

Тернопіль: Карт-бланш, 2001. -314 с. 

4. Банківські операції/Під. ред. A.M. Мороза. -К.:Лібра, 2000. 



 
 

5. Бірюков В., Єфімов Ю., Залетов О. та інші Страхове посередництво: теорія та 

практика. Навчальний посібник. За редакцією О.М.Залєтова - К: Міжнародна агенція 

"BeeZone", 2004. -416 с. 

6. Боринець С.Я. Міжнародні валютно-фінансові відносини: Підручник. - 2-ге 

вид., перероб. й доп. -К.: Т-во "Знання", КОО, 1999. -305 с 

7. Боринець СЯ. Міжнародні фінанси: Підручник. -К: Знання-Прес, 2002. - 311с. 

8. Бубенко С Інфляція та експортна політика в Україні//Банківська справа. -

2000.- №2. -С. 45-47. 

9. Васюренко О. В. Банківські операції: Навчальний посібник. -4-тевид. випр. і 

доп. -К: Т-во "Знання": КОО, 2004. -324 с. 

10. Гальчинський А. Теорія грошей. Навч. посібник. -К.: Видавництво Соломії 

Павличко "Основи", 2001. - 411 с 

11. Геєць В. Ще раз про складові економічного піднесення в Україні//Економіка 

України. -1998. - №11.-С 17- 26. 

12. Гроші та кредит: Підручник / За ред. проф. Б. С. Івасіва. - Тернопіль: Карт-

бланш, 2000.-510 с 

13. Дзюблюк О. В. Організація грошово-кредитних відносин суспільства в 

умовах ринкового регулювання економіки. - К.: Поліграф книга, 2000. - 512 с. 

14. Дмитрієнко М., Ющенко В., Литвин В., ЯковлєваЛ. Гроші в Україні: факти і 

документи. - K..ARC Ukraine, 1998. - с. 454. 

15. Дяченко Я.Я. Концептуальні аспекти раціоналізації державного 

споживання//Фінанси України. -2003. -№7.- С 3-8. 

16. Економічний розвиток України після грошової реформи 1996 року. //Вісник 

НБУ. -2003. -№10. - С 44-47. 

17. Загородиш А.Г., Вознюк Г.Л.Ю Смовженко Т.С. Фінансовий словник. - 4-те 

вид., випр. та доп. -К: Т-во "Знання", КООЛ.: Вид-во Львів банк. Ін-ту НБУ,2000. -566 

с 

2.14.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.14.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.15.1. Шифр. ОКП 7 

2.15.2. Назва. Банківська справа. 

2.15.3. Тип. Обов’язкова. 

2.15.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.15.5. Рік навчання. 1 курс. 

2.15.6. Семестр. 2. 

2.15.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6,0. 



 
 

2.15.8. П.І.Б. лектора. Заюкова М.С. 

2.15.9. Заплановані результати навчання. 

2.15.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК11. Здатність спілкуватись з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

2.15.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері фіскального, 

монетарного регулювання та регулювання фінансового ринку. 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне  забезпечення 

для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та підвищувати свою 

професійну підготовку. 

2.15.9.3. Результати навчання 

ПР 01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, практично-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР 02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР 04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР 05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 



 
 

діяльності. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

2.15.10. Навчальна дисципліна «Банківська справа» є необхідною складовою 

частиною формування у студентів системи теоретичних знань з питань 

функціонування інфраструктури, безпеки, менеджменту, аналізу, ризиків, моніторингу 

банківської системи, України та оволодіння практичними навичками проведення 

банківських операцій. Дисципліна висвітлює функціонування дворівневої банківської 

системи, охоплюючи питання складу і основних функцій центрального банку, як 

першого рівня з однієї сторони, з іншої – розглядаються питання другого рівня 

банківської системи, а саме банківських установ, як основного посередника 

фінансового ринку.  

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль Банківська справа та її елементи. 

2 Модуль Облік і контроль. 

2.15.11.  Рекомендована література. 

1. ЗАКОН УКРАЇНИ Про банки і банківську діяльність Електронний ресурс] // 

Офіційний сайт. – Режим доступу: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2121-14  

2. Закон України “Про Національний банк України” від 20.05.1999р., №679-ХІV 

із змінами.  

3. Закон України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб» із змінами і 

доповненнями від 23.02.2012, №4452-VI із змінами.  

4. Закон України “Про іпотеку” від 05.06.2003р., №898-IV із змінами.  

5. Закон України “Про платіжні системи та переказ коштів в Україні” від 

05.04.2001р., №2346-III із змінами.  

6. Закон України “Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) 

доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 

розповсюдження зброї масового знищення” від 14.10.2014р., №1702-VII із змінами.  

7. Інструкція про порядок регулювання діяльності банків в Україні: Постанова 

Правління НБУ від 28.08.2001р., № 368 із змінами.  

8. Інструкція про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у 

національній та іноземних валютах: Постанова Правління НБУ від 12.11.2003 р., №492 

із змінами.  

9. Інструкція про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті: 

Постанова Правління НБУ від 21.01.2004р., №22 із змінами.  

10. Положення про порядок реєстрації та ліцензування банків, відкриття 

відокремлених підрозділів: Постанова Правління НБУ від 08.09.2011р., № 306.  



 
 

11. Положення про порядок здійснення банками України вкладних (депозитних) 

операцій з юридичними і фізичними особами: Постанова Правління НБУ від 

03.12.2003р., №516 із змінами.  

12. Положення про застосування Національним банком України стандартних 

інструментів регулювання ліквідності банківської системи: Постанова Правління НБУ 

від 17.09.2015р., №615 із змінами.  

13. Положення про надання Національним банком України стабілізаційних 

кредитів банкам України: Постанова Правління НБУ від 13.07.2010р., № 327 із 

змінами.  

14. Положення про визначення банками України розміру кредитного ризику за 

активними банківськими операціями: Постанова Правління НБУ від 30.06.2016р., 

№351.  

15. Положення про порядок емісії електронних платіжних засобів і здійснення 

операцій з їх використанням: Постанова Правління НБУ від 05.11.2014р., №705 із 

змінами.  

16. Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні: 

Постанова Правління НБУ від 15.12.2004р., № 637 із змінами.  

17. Положення про порядок та умови торгівлі іноземною валютою: Постанова 

Правління НБУ від 10.08.2005р., № 281 із змінами.  

2.15.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.15.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.16.1. Шифр. ОКП 8 

2.16.2. Назва. Страхування. 

2.16.3. Тип. Обов’язкова. 

2.16.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.16.5. Рік навчання. 1-2 курс. 

2.16.6. Семестр. 2-4. 

2.16.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5,0. 

2.16.8. П.І.Б. лектора. Лимар О.Ф. 

2.16.9. Заплановані результати навчання. 

2.16.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 



 
 

2.16.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.16.9.3. Результати навчання 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

2.16.10. Дисципліна «Страхування» передбачає оволодіння знаннями та 

практичними навичками щодо страхового захисту майнових інтересів юридичних і 

фізичних  осіб на випадок настання ризикових ситуацій, функціонування та аналізу 

страхового ринку.  

Програма навчальної дисципліни складається з 6 модулів: 

1 Модуль. Суть страхування та страхові ризики. 

2 Модуль. Страховий ринок. 

3 Модуль. Особисте страхування. 

4 Модуль. Майнове страхування та відповідальності. 

5 Модуль. Сільськогосподарське страхування та страхування ризиків. 

6 Модуль. Страхування транспортних засобів та вантажу. 

2.16.11.  Рекомендована література. 

1. Внукова Н. Страхування. Навчально-методичний посібник. - Харків: Бурун 

Книга, 2014. - 371 с.   

2. Говорушко Т. А. Страхові послуги: навч. посібник / Т. А. Говорушко. –  2-ге 

вид. перероб. і допов. –  К. : Центр навчальної літератури, 2012. – 344 с. 

3. Говорушко Т. А. Страхування: навч. посіб. / Т. А. Говорушко. – Львів: 

Магнолія 2006, 2016. - 328 с. 

4. Горбач Л. М. Страхування: Підручник.  –  К.: Кондор  –  Видавництво, 2016. – 

544 с. 

5. Дьячкова Ю. М. Страхування : навч. посібник / Ю. М. Дьячкова. – К.: Центр 

учбової літератури, 2014. – 240 с. 41 

6. Онисько С. М. Страхування: практикум для студентів вищих навчальних 



 
 

закладів освіти : навч. посіб. / С. М. Онисько. – К. : Ліра-К, 2015. 

7. Страхові послуги: лабораторний практикум / Р. В. Пікус, Н. . Приказюк, Т. П. 

Моташко, та ін.; за наук. ред. проф. Р. В. Пікус.  –  К.: Компринт, 2014. – 268 с. 

8. Страхові послуги: навч. посібник / Д. І. Дема, О. М. Віленчук, І. В. Дем’янюк; 

за заг. ред. Д. І. Деми. – [2-е вид. перероб. та допов.]. – К. Алерта, 2013. – 526 с. 

9. Страхові послуги: підручник у 2 частинах. За ред. В. Д. Базилевича – К.: Логос, 

2014. 

10. Ткаченко Н. В. Страхування : навч. посібник / Н. В. Ткаченко. –  К. : Ліра-К, 

2012. – 376 с. 

2.16.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.16.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.17.1. Шифр. ПП 1 

2.17.2. Назва. Навчальна міждисциплінарна практика. 

2.17.3. Тип. Обов’язкова. 

2.17.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.17.5. Рік навчання. 1-2 курс. 

2.17.6. Семестр. 2-4. 

2.17.7. Кількість кредитів ЄКТС. 8,0. 

2.17.8. П.І.Б.  Бакалова Н.М. 

2.17.9. Заплановані результати навчання. 

2.17.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК12 Здатність працювати автономно 

2.17.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

2.17.9.3. Результати навчання 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 



 
 

особливості функціонування фінансових систем 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

2.17.10. Навчальна практика має на меті сформувати в студентів, що навчаються 

за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування», уявлення про 

майбутню професію, сформувати у них здатність до аналітичного мислення та 

використання наукових підходів при аналізі та оцінці економічних явищ чи тенденцій 

як на макро- , так і на мікрорівні. Набуття досвіду самостійної роботи з обраної 

спеціальності. 

Програма навчальної дисципліни складається з 3 модулів: 

1 Модуль. Фінанси. 

2 Модуль. Банківська справа. 

3 Модуль. Страхування. 

2.17.11.  Рекомендована література. 

1. Адамик Б. П. Національний банк і грошово-кредитна політика: Тернопіль: 

Карт-бланш, 2002. — 278 с. 

2. Банківська справа: Навч. посіб. / За ред. проф. Р. І. Тиркала. — Тернопіль: 

Карт-бланш, 2001. — 314 с. 

3. Борисова В.А. Страхові послуги / Навчальний посібник. – Суми: Видавництво 

«Довкілля», 2004. – 408 с. 

4. Бюджетний кодекс України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17 

5. Васюренко О. В. Банківські операції: Навч. посіб. — К.: Знання, 2004. — 324 

с. 

6. Вовчак О.Д. Страхування: Навчальний посібник. – Львів: «Новий Світ 2000», 



 
 

2004. – 480 с. 

7. Говорушко Т .А .Фінанси для фінансистів: підручник. К.: Центр учбової 

літератури, 2013. 612 с. 

8. Говорушко Т.А. Страхові послуги. Навчальний посібник. – К.: Центр 

навчальної літератури, 2005. – 400 с. 

9. Горбач Л.М. Страхова справа: Навч. посібник. – 2ге вид., виправлене. – К.: 

Кондор, 2003. – 252 с. 

10. Грушко В. І., Лаптєв С. М., Любунь О. С., Раєвський К. Є. Банківський 

нагляд: К.: Центр навч. літ., 2004. — 264 с. 

11. Давиденко Н. М., Данилевська - Жугунісова О. Є. Підручник Фінанси. К.: 

ТОВ ЦП Компринт, 2014. 544 с. 

12. Кремень О. І., Кремень В. М. Фінанси: навч. посіб. - К.: Центр учбової 

літератури, 2012. - 416с. 

13. Мних М.В. Перестрахування: Посіб. для студ. вузів. – К.: Знання України, 

2004. – 96 с. 

14. Петрук О. М. Банківська справа: Навч. посіб. / За ред. проф. Ф. Ф. Бутинця. 

— К.: Кондор, 2004. — 461 с. 

15. Податковий кодекс України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 

16. Страхування: Підручник / Кер. авт. колективу і наук. ред. С.С. Осадець. – 

Вид. 2-ге, перероб. і доп. – КНЕУ, 2002. – 599 с 

17. Теорія фінансів: підручник / П.І. Юхименко, В. М. Федосов, Л.Л. Лазебник 

та ін.; за ред. В. М. Федосова, С.І. Юрія. — К.: Центр навчальної літератури, 2010. – 

576 с. 

18. Фінанси: курс для фінансистів. Підручник / за ред. П. Ю. Буряка, О. Б. Жихор 

К.: Знання, 2010. 528 с. 

19. Фінанси: підручник. / за ред. С. І. Юрія, В. М. Федосова. — 2-ге вид. 

переробл. і доповн. — К.: Знання, 2012. — 687 с.. 

20. Шевченко Р. І. Банківські операції: Навч.-метод посіб. для самост. вивч. 

“Диск”. — К.: КНЕУ, 2003. — 276 с. 

2.17.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.17.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.18.1. Шифр. ПП 2 

2.18.2. Назва. Переддипломна практика «Фінанси і кредит». 

2.18.3. Тип. Обов’язкова. 

2.18.4. Цикл. Професійної підготовки. 



 
 

2.18.5. Рік навчання.  курс. 

2.18.6. Семестр. 4. 

2.18.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6,0. 

2.18.8. П.І.Б. Лимар О.Ф., Волкодав Т.А., Євдокимова Н.В. 

2.18.9. Заплановані результати навчання. 

2.18.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій  

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

2.18.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку.  

2.18.9.3. Результати навчання 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти.  

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію.  

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.  



 
 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів.  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.  

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.  

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні.  

2.18.10. Практична підготовка забезпечує закріплення та розвиток теоретичних 

знань, здобутих студентами в процесі навчання, а також набуття, вдосконалення і 

розширення компетенцій в роботі за обраним напрямом підготовки. Вона надає 

студентові первинний досвід професійної діяльності, сприяє формуванню професійних 

умінь і навичок для прийняття самостійних рішень та розв’язання завдань, дає змогу 

виявити готовність до роботи, оцінити свої сильні та слабкі сторони, а відтак мотивує 

до самонавчання та саморозвитку.  

2.18.11. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.18.12. Мова викладання. Українська. 

 

2.19.1. Шифр. ВКЗ 1 

2.19.2. Назва. Соціологія / політологія. 

2.19.3. Тип. Вибіркова. 

2.19.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.19.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.19.6. Семестр. 3. 

2.19.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.19.8. П.І.Б. лектора. Мельніков Д.О. 

2.19.9. Заплановані результати навчання. 

2.19.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК03. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК05. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК06. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні цінності на 

основі розуміння історії. 

2.19.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК01. Здатність оперувати базовим категоріально-понятійним апаратом 

соціології. 



 
 

СК02. Здатність до опанування та використання основних класичних, та 

сучасних соціологічних теорій. 

СК03. Здатність аналізувати соціальні зміни, що відбуваються в Україні та світі 

в цілому. 

СК04. Здатність збирати, аналізувати та узагальнювати соціальну інформацію з 

використанням соціологічних методів. 

СК05. Здатність самостійно планувати, організовувати та проводити 

соціологічне дослідження. 

СК06. Здатність асоціювати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

2.19.9.3. Результати навчання 

ПР01. Специфіку вивчення суспільства соціологічною наукою, її відмінність від 

інших суспільних наук. 

ПР02. Основні структурні елементи: рівні соціологічного знання. 

ПР03. Основні риси, що характеризують специфіку ключового поняття 

соціології «соціальне». 

ПР04. Суть і особливості дії соціальних законів співіснування соціальних явищ, 

тенденцій розвитку, залежності між соціальними явищами, а також основні категорії, 

якими оперує соціологія. 

2.19.10. Зміст дисципліни полягає у формуванні інтелектуально розвиненої 

морально досконалої, національно свідомої, духовно багатої особливості, яка 

відзначається активною громадянською позицією, готовністю до морального 

професійного орієнтованого навчання, спроможна  самостійно визначати щодо 

самонавчання, самовиховання й саморозвитку та дієво їх реалізовувати. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Соціологія – наука про суспільство. 

2 Модуль. Спеціальні і галузеві соціологічні теорії. 

2.19.11.  Рекомендована література. 

1. Байдак Т. М. Соціологія. Модульний курс. Харків, 2008. 

2. Бочковський О. Вступ до соціології, К., 1998. 

3. Бакай С., основні теорії організації: Курс лекцій. Полтава, 1999. 

4. Лукашевич М. П. Соціологія К., 2011. 

5. Піча В. М., Соціологія. Львів, 2002. 

6. Сірий Є. В. Соціологія, К., 2004. 

7. Черниш Н. Й. Соціологія. Курс лекцій. К., 2003. 

8. Юрій М. Ф. Соціологія. К., 2007. 

2.19.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.19.13. Мова викладання. Українська. 

 



 
 

2.19.1. Шифр. ВКЗ 2 

2.19.2. Назва. Менеджмент 

2.19.3. Тип. Вибіркова. 

2.19.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.19.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.19.6. Семестр. 3. 

2.19.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.19.8. П.І.Б. лектора. Буга О.І. 

2.19.9. Заплановані результати навчання. 

2.19.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК10. Здатність працювати у команді. 

2.19.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структур. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.19.9.3. Результати навчання 

ПР02. Знати та розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

2.19.10. Метою викладання дисципліни «Менеджмент» є формування знань з 

питань сучасного управлінського мислення у менеджерів системи спеціальних знань у 

галузі менеджменту, розуміння концептуальних основ системного управління 

організаціями и спеціальних знань у галузі менеджменту, практичних навичок, умінь 

та інших компетенцій щодо менеджменту організацій. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Сутність, значення і особливості розвитку менеджменту. 

2 Модуль. Управлінські рішення, контроль та естетика в менеджменті. 

2.19.11.  Рекомендована література. 

1. Балабанова Л.В., Сардак О.В. Організація праці менеджера. Підручник. –2-е 

видання, перероб. та допов.: В Д «Професіонал», 2007. – 416 с. 



 
 

2. Гріфін Р., Яцура В. Основи менеджменту: Підручник / Наук. ред. В. Яцура, Д. 

Одесневич. - Львів: БаК, 2001. - 624 с. 

3. Данюк В.М. Організація праці менеджера: Навч. посібник / В.М. Данюк. – К.: 

КНЕУ, 2006. – 276 с. 

4. Довгань Л.Є. Праця керівника або Практичний менеджмент. К.:«Ексоб», 2002. 

– 246 c. 

2.19.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.19.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.19.1. Шифр. ВКЗ 2 

2.19.2. Назва. Маркетинг. 

2.19.3. Тип. Вибіркова. 

2.19.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.19.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.19.6. Семестр. 3. 

2.19.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.19.8. П.І.Б. лектора. Буга О.І. 

2.19.9. Заплановані результати навчання. 

2.19.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК10. Здатність працювати у команді. 

2.19.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структур. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.19.9.3. Результати навчання 

ПР02. Знати та розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 



 
 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

2.19.10. Метою вивчення дисципліни є формування системи теоретичних знань 

з маркетингових стратегій і практичних навичок управління стратегічною 

маркетинговою діяльністю підприємства. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Сутність, основи складової та концепції маркетингу. 

2 Модуль. Маркетингова політика розподілу і політика комунікацій. 

2.19.11.  Рекомендована література. 

1. Гончарова С. Ю. Маркетинг: навчальний посібник для самостійного вивчення 

дисципліни. – Х.: Видавничий Дім «ІНЖЕК», 2003. – 140 с. 

2. Катаєв А. В. Маркетинг: Навчальний посібник. – Харків: Вид. центр «Діалог», 

2016. – 205 с. 

3. Маркетинг. Навчальний посібник / Старостіна А. О., Кравченко В .А., Пригара 

О. Ю. / За заг. ред. проф. Старостіної А. О. – К.: «НВП «Інтерсервіс», 2018. – 216 с. 

4. Маркетинг [Текст]: Навчальний посібник / О. Є Балацький, А. Ф. Бондаренко. 

– Суми: ДВНЗ «УАБС НБУ», 2015. – 397 с. 

5. Маркетинг: Навчальний посібник / Т. Андрєєва, А. Гур'янов, Д. Терещенко. – 

К.: Бурус Книга, 2013. – 108 с. 

6. Харабатин О. І., Яворська Л. В. Маркетинг: Навчальний посібник / За наук. ред. 

О. А. Тимчик. – Київ: Видавництво, 2014. – 284 с. 

7. Петруня Ю. Є. Маркетинг: Навч. посіб., рекомендований МОН. – К.: Знання, 

2007. – 325 с. 

 

2.19.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.19.13. Мова викладання. Українська. 

 

 

2.20.1. Шифр. ВКЗ 3 

2.20.2. Назва. Підприємницька діяльність. 

2.20.3. Тип. Вибіркова. 

2.20.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.20.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.20.6. Семестр. 3-4. 

2.20.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4,0. 

2.20.8. П.І.Б. лектора. Буга О.І. 

2.20.9. Заплановані результати навчання. 

2.20.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 



 
 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

2.20.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.20.9.3. Результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

2.20.10. Метою вивчення дисципліни є формування системи базових знань щодо 

підприємницької діяльності, розуміння концептуальних засад функціонування 

підприємств різних форм власності, набуття умінь аналізу та планування 

підприємницької діяльності в ринкових умовах, обґрунтування створення власного 

бізнесу. 

Програма навчальної дисципліни складається з 4 модулів: 

1 Модуль. Рішення щодо початку власного бізнесу. 

2 Модуль. Підготовка та ведення малого бізнеса. 

3 Модуль. Управління малим бізнесои. 

4 Модуль. Організація виробництва та етика бізнесу. 

2.20.11.  Рекомендована література. 

1. Акіліна О. В., Пасічник В. Г. Основи підприємництва. – К.: ЦНЛ, 2006. –176 с. 

2. Алолій В. В., Олексин І. І., Шуговська Н. О., Футало Т. В. Організація і 

технологія надання послуг: навч. посіб. / За ред. В. В. Алолія. – К: ВЦ «Академія», 

2006. – 312 с. 

3. Ануфрієва О. Л. Якість економічної підготовки сучасних педагогів / О. Л. 

Ануфрієва // Нова педагогічна думка: №1, 2010. – 124 с. 

4. Ануфрієва О. Л. Економічна грамотність педагогів як складова їх професійної 

компетентності / О. Л. Ануфрієва // Проблеми освіти: Наук. зб. Інституту інноваційних 



 
 

технологій і змісту освіти МОН України. – К., 2010. – Вип. №61. – 189 с. 

5. Ануфрієва О. Л., Пальчевська Т. Г., Лагоцька Г. М. Підприємницька 

діяльність. Навчальний  посібник. / За науковою  ред. О. Л. Ануфрієвої/ – 

ІваноФранківськ, «ЛілеяНВ», – 2014. – 304 с. 

6. Асаул А. Н., Войнаренко М. П. Організація підприємницької діяльності: Уч. 

пос. – СПб. – Хм., 2001. – 392 с. 

7. Варналій 3. С. Мале підприємництво: основи теорії і практики/ З. С. Варналій. 

– К: Знання, 2001. – 277 c. 

8. Варналій З. С. Основи підприємництва: навчальний посібник: – Київ: 

ЗнанняПрес, 2006. – 329 с. 

9. Васильков В. Г. Організація виробництва: Навч. посібник. – К.: КНЕУ, 2003. – 

524 с. 

10. Вачевський М. В., Скотний В. Г., Вачевський О. М. Промисловий маркетинг. 

Основи теорії та практики. Навчальний посібник. – Київ: Центр навчальної літератури, 

2004. – 256 с. 

11. Виноградська А. М. Основи підприємництва: навчальний посібник. – К.: 

Кондор, 2008. – 544 с. 

12. Гаєвська Л. М. Підприємницька діяльність та її оподаткування: Навчальний 

посібник. – Ірпінь: Академія ДПС України, 2003. – 218 с. 

13. Гончарова С. Ю. Маркетинг: навчальний посібник для самостійного 

вивчення дисципліни. – Х.: Видавничий Дім «ІНЖЕК», 2003. – 140 с. 

14. Грехов A. M. Електронний бізнес (Екомерція): навчальний посібник. – К.: 

Кондор, 2008. – 302 с. 

2.20.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.20.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.20.1. Шифр. ВКЗ 3 

2.20.2. Назва. Діловодство. 

2.20.3. Тип. Вибіркова. 

2.20.4. Цикл. Загальної підготовки. 

2.20.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.20.6. Семестр. 3-4. 

2.20.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4,0. 

2.20.8. П.І.Б. лектора. Буга О.І. 

2.20.9. Заплановані результати навчання. 

2.20.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 



 
 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

2.20.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК 09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК 10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.20.9.3. Результати навчання 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР16. Застосовувати набуті знання для розв’язування практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

2.20.10. Метою вивчення дисципліни  є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок роботи з документами, що зустрічаються в повсякденній 

практиці, фахівців підприємств та організацій різних організаційно-правових форм 

і із застосуванням сучасних засобів оргтехніки. 

Програма навчальної дисципліни складається з 4 модулів: 

1 Модуль. Документальне забезпечення управління комп’ютерних технологій. 

2 Модуль. Основні вимоги та оформлення документації. 

3 Модуль. Організація роботи з документами. 

4 Модуль. Організація сучасного діловодства. 

2.20.11.  Рекомендована література. 

1. Про мови: Закон УРСР // Відомості Верховної Ради УРСР. — 1989 — 9 лист. 

2. Про інформацію: Закон України // Правда України. – 1992. – 2 жовт. 

3. Про державну таємницю: Закон України // Голос України. – 1994. – 10 берез. 

4. Про підприємства: Закон України // Правда України. – 1991. — 7 трав. 

5. Ботвина Н.В. Офiцiйно-дiловий та науковий стилi української мови: Навч. 

посiбник. — К.: АртЕк, 1998. — 192с. 

6. Голован А.С. Зразки оформлення документів. — Донецьк, 1997. 

7. Дiденко А. Сучасне дiловодство. — К.: Либiдь, 2000. — 325с. 

8. Іванова І.В. Основні вимоги до оформлення документів. Текст лекції. — К.: 

Київський торговельно- економічний Інститут, 1993. 

9. Скібіцька Л. І. Діловодство: Навчальний посібник / Уклад. Л. І. Скібіцька. – К.: 

Центр навчальної літератури, 2006. – 224 с. 



 
 

11. Коваль А.П. Дiлове спiлкування. — К.: Либiдь, 1992. — 280 с. 

12. Коваль А.П. Культура дiлового мовлення. — К.: Вища шк., 1997. — 296 с. 

13. Кулініченко В.Л. Ділові папери та документи підприємницької діяльності. — 

К.: Укр. Центр духов. культури, 1996. 

14. Молдованов М.І., Сидорова Г.М. Сучасний діловий документ. — К.: Техніка, 

1992. 

15. Паламар Л.М., Кравець Г.М. Мова ділових паперів. - К.: Либідь, 2000. - 296 

с. 

16. Палеха Ю.І. Документаційне забезпечення управління. — К.: 

Міжрегіональна Академія управління персоналом, 1997. 

2.20.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.20.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.21.1. Шифр. ВКП 1 

2.21.2. Назва. Бюджетна система. 

2.21.3. Тип. Вибіркова. 

2.21.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.21.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.21.6. Семестр. 4. 

2.21.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4,0. 

2.21.8. П.І.Б. лектора. Лимар О.Ф. 

2.21.9. Заплановані результати навчання. 

2.21.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

2.21.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.21.9.3. Результати навчання 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 



 
 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР19. Виявляти навички самостійної  роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

2.21.10. Дисципліна передбачає послідовне вивчення засад побудови бюджетної 

системи, дає можливість сформувати у студентів знання щодо  функціонування  

державного і  місцевих  бюджетів,  формування  і  використання бюджетних ресурсів, 

організації бюджетного процесу на державному і місцевому рівнях, проведення оцінки 

результатів впливу бюджету на соціально-економічний розвиток держави. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Бюджетна система та її устрій. 

2 Модуль. Основні напрямки видатків Державного бюджету. 

2.21.11.  Рекомендована література. 

1. Бюджетна система в таблицях і схемах : навч. посібник / [Ситник Н.С., Західна 

О.Р., Стасишин А.В., Шушкова Ю.В]. – Львів : Видавництво: Апріорі, 2017. – 180 с. 

2. Бюджетна система у схемах і таблицях: навчальний посібник для студ. 

першого  (бакалаврського) рівня вищої освіти / Лободіна З. М., Сидор І. П., Дем’янюк 

А. В.; за ред. канд. екон. наук,  доц. З. М. Лободіної. Тернопіль: ТНЕУ, 2017. 280 с 

3. Бюджетна система: навч посібник / Д.І. Дема, Н.М. Фещенко, І.А. Шубенко; 

за заг. ред. Д.І. Деми. – Житомир: Житомирський національний агроекологічний 

університет, 2014. – 500 с. 

4. Бюджетна система: навч. посібник / [Баранова В.Г., Дубовик О.Ю., Хомутенко 

В.П. та ін.] за заг. ред. В.П. Хомутенко. – Одеса: Видавництво Бартєнєва, 2014. – 392 

с. 

5. Бюджетна система: навч. посібник /Н.І. Климаш, К.В. Багацька, Н.І. 

Дем’яненко та ін. за заг. ред. Т.А. Говорушко. – Львів «Магнолія 2006», 2014. – 296 с. 

6. Бюджетна система: навч.посіб. / Т.Я.Андрейків, В. В. Оліярник.–  Львів: Вид-

во Львівського торговельно-економічного університету, 2017. – 288 с. 

7. Бюджетна система: навчальний посібник. Друге видання, перероблене і 

доповнене / І.Л. Шевчук, В.О. Черепанова, Т.О. Ставерська / – Харків: Видавець 

Іванченко І. С., 2015. – 284 с. 

8. Бюджетний кодекс України // Офіційний вісник України від 13.08.2010., № 59. 

[Електронний ресурс]  –  Режим доступу до кодексу: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2456-17 



 
 

9. Миськів Г. Бюджетна система: теоретичні та практичні аспекти (у схемах і 

таблицях) : навчальний посібник. Львів: Растр-7, 2020. – 272 с 

10. Сучасна бюджетна система: правила та процедури: навч. посібник / [За заг. 

ред. В. В. Зубенка]; ІБСЕД, Проект «Зміцнення місцевої фінансової ініціативи (ЗМФІ-

ІІ) впровадження».  –  К., 2017.  –184 c. 

2.21.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.21.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.21.1. Шифр. ВКП 1 

2.21.2. Назва. Казначейська справа. 

2.21.3. Тип. Вибіркова. 

2.21.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.21.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.21.6. Семестр. 4. 

2.21.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4,0. 

2.21.8. П.І.Б. лектора. Лимар О.Ф. 

2.21.9. Заплановані результати навчання. 

2.21.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

2.21.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.21.9.3. Результати навчання 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 



 
 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР19. Виявляти навички самостійної  роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

2.21.10. Дисципліна  «Казначейська справа»  спрямована на формування у 

студентів цілісної системи знань про суть казначейського обслуговування касового 

виконання бюджетів, опанування теоретичних та практичних навиків самостійного 

вирішення завдань, пов’язаних з касовим виконанням державного та місцевих 

бюджетів в умовах функціонування казначейської системи.  

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Казначейська система касового обслуговування Державного бюджету. 

2 Модуль. Казначейська система касового обслуговування місцевих бюджетів, 

державного боргу та державних цільових фондів. 

2.21.11.  Рекомендована література. 

1. Казначейська система : навчальний посібник / [П.Ю. Буряк, У.З. Ватаманюк-

Зелінська, Н.В. Шевчук, Ю.О. Голинський]. Львів : РВВ НЛТУ України. – 2014. –236 

с. 

2. Казначейська система : підручник : для студентів ВНЗ / В.І. Стоян, О. С. 

Даневич, М.Й. Мац ; Терноп. нац. економ. ун-т.  –  3-тє вид, змін. й допов.  –  Київ : 

Центр учбової літератури, 2018. – 867 с. 

3. Казначейська система виконання бюджету : навчальний посібник / В. І. Стоян. 

В. М. Русін.  - Тернопіль : ТНЕУ. 2015.  -  374 с. 

4. Казначейська система: підручник / за наук. ред. д.е.н., проф. А. І. Крисоватого, 

д.е.н., проф. О. П. Кириленко, Т . Я. Слюз. Тернопіль: ЗУНУ, 2020. - 364 с. 

Додаткова: 

5. Булгакова С. О. Історія казначейської справи : Навч. посіб. / С.   О.  Булгакова. 

О. Т. Колодій.  -  К. : Київ. нац. торг.  -екон. ун-т, 2002. 

6. Булгакова С. О. Казначейство зарубіжних країн : Навч. посіб. / С.  О.  

Булгакова.  -  К. : Київ. нац. торг.  -екон. ун-т.. 2000. 

7. Бюджетний кодекс України вiд 08.07.2010 № 2456-VI  // Офіційний сайт 

Верховної Ради України. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?user=a&find=1&typ=21. 

8. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 101 

«Подання фінансової звітності», затверджене  наказом Міністерства фінансів України 

від 28.12.2009 р. № 1541   зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20 січня 2011 

р. за № 95/18833 [Електронний ресурс].  -  Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0095-11#Text . 

9. Положення про єдиний казначейський рахунок, затверджене  Наказом 

Державного казначейства України  від  26.06.2002 р. № 122   зареєстрованим в 



 
 

Міністерстві юстиції України 18 липня 2002 р. за № 594/6882 [Електронний ресурс]. -

Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0594 -02#Text. 

10. Положення про організацію бухгалтерського обліку і звітності про 

виконання державного та місцевих бюджетів в органах Державної казначейської 

служби України, затверджене Наказом Міністерства фінансів України від 21.10.2013 

р. № 885 зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 8 листо пада 2013 р. за № 

1915/24447[Електронний ресурс].  -  Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1915-13#Text. 

11. Порядок  казначейського обслуговування доходів та інших надходжень 

державного бюджету , з атверджений  наказом Міністерства фінансів України від 

29.01.2013 р. №43   зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19 лютого 2013 р. 

за № 291/22823 [Електронний ресурс].  -  Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0291-13#Text 

12. Порядок відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах 

Державної казначейської служби України, з атверджений  наказом Міністерства 

фінансів України від 22.06.2012 р. № 758  зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 18 липня 2012 р. за № 1206/21518 [Електронний ресурс]. - Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1206-12#Text . 

13. Порядок казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затверджений 

наказом Міністерства фінансів України від 23.08.2012 р. № 938   зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 12 вересня 2012 р. за № 1569/21881 [Електронний 

ресурс]. - Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1569 -12#Text. 

14. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про 

Державну казначейську службу України» від 15.04.015 р. № 215 [Електронний ресурс]. 

- Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/215-2015-%D0%BF#Text. 

15. Юрій С. І. Казначейська система: підручник / Юрій С. І., Стоян В. І., Даневич 

О. С. - [2 -ге вид. змін, й доп ] - Тернопіль : Карт-бланш. 2006. 

Інформаційні ресури: 

16. Офіційний веб-портал  Верховної Ради України.  –  Режим доступу: 

http://portal.rada.gov.ua. 

17. Офіційний веб-портал Державної казначейської служби України.  –  Режим 

доступу: http://treasury.gov.ua/main/uk/index. 

18. Офіційний веб-сайт Міністерства фінансів України.  –  Режим доступу: 

http://www.minfin.gov.ua/. 

19. Офіційний веб-сайт Комітету Верховної Ради України з питань бюджету.  – 

Режим доступу: http://budget.rada.gov.ua/kombjudjet/control/uk/index. 

20. Урядовий портал. Єдиний веб-портал органів виконавчої ради України.  – 

Режим доступу: http://www.kmu.gov.ua/control/. 

2.21.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0291-13#Text
http://portal.rada.gov.ua/
http://treasury.gov.ua/main/uk/index
http://www.minfin.gov.ua/
http://budget.rada.gov.ua/kombjudjet/control/uk/index
http://www.kmu.gov.ua/control/


 
 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.21.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.22.1. Шифр. ВКП 2 

2.22.2. Назва. Фінансовий ринок. 

2.22.3. Тип. Вибіркова. 

2.22.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.22.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.22.6. Семестр. 4. 

2.22.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.22.8. П.І.Б. лектора. Бабій В.М. 

2.22.9. Заплановані результати навчання. 

2.22.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з різних джерел;  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

2.22.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища; 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем ( державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку;  

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування; 

 СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність; 

СК011. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.22.9.3. Результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно – наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури;  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування);   

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері державних фінансів;   



 
 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності;  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів;  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

2.22.10. Мета вивчення курсу – опанувати систему теоретичних знань щодо 

сутності та функцій фінансового ринку, дослідити стратегічну мету та його завдання, 

формування у студентів загальних та фахових компетентностей з   функціонування та 

розвитку фінансового ринку як підсистеми фінансових відносин. 

2.22.11.  Рекомендована література. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. ПУБЛІЧНІ ФІНАНСИ. ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ДЕРЖАВИ ТА ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ. ФІНАНСОВЕ 

ПРАВО. 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ II. ПОДАТКОВЕ ПРАВО УКРАЇНИ 

1. Базилевич В. Д. Цінні папери : навчальний посібник / В. Д. Базилевич. – Київ 

: Ліра, 2013. – 791 с. 

2. Базилевич В.Д., Шелудько В.М., Вірченко В.В. та ін. Фондовий    

ринок:підручник / за ред. В.Д.Базилевич. Книга 1. К.:Знання, 2015. 621с. 

3.  Коваленко Ю. М. Фінансовий ринок : підручник / Ю. М. Коваленко. – Ірпінь,   

2018. – 441 с. 

4. Лютий І.О., Боринець С.Я., Варналій З.С. та ін. Фінанси: підручник 

/І.О.Лютий. К.:Вид-во Ліра-К.,2017.728с. 

5. Нікола С.О. Фінанси підприємств: навч.посібник/ С.О.Нікола. 

Одеса:Одес.нац.ун-т ім. І.І.Мечнікова,2020.206с. 

6. Поважний О. С. Цінні папери і фондовий ринок : навчальний посібник / О. С. 

Поважний. – Київ : Ліра, 2014. – 364 с. 

7. Черкасова С. В. Фінансовий ринок : навчальний посібник / С. В. Черкасова. – 

Київ : Ліра, 2014. – 336 с 

8. Шелудько В. М. Фінансовий ринок : підручник / В. М. Шелудько. – Київ : Ліра, 

2015. – 535 с. 

9. Шкварчук Л. О. Фінансовий ринок : навчальний посібник / Л. О. Шкварчук. – 

Київ : Ліра, 2013. – 382 с 

10. Школьник І.О., Васильєва Т.А., Лєонов С.В. та ін. Проблеми і перспективи 

розвитку фінансової системи України: монографія. Суми: СумДУ, 2017.343с. 

2.22.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.22.13. Мова викладання. Українська. 

 



 
 

2.22.1. Шифр. ВКП 2 

2.22.2. Назва. Фінансове право. 

2.22.3. Тип. Вибіркова. 

2.22.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.22.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.22.6. Семестр. 4. 

2.22.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.22.8. П.І.Б. лектора. Бабій В.М. 

2.22.9. Заплановані результати навчання. 

2.22.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з різних джерел;  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

2.22.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем ( державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку;  

СК07. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей 

права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне 

право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне 

процесуальне право 

СК09. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних 

грошових коштів. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. 

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній діяльності. 

2.22.9.3. Результати навчання 

ПР01. Знати визначення фінансового права, його предмет, метод, систему, 

джерела. 

ПР02. Знати сутність фінансових правовідносин. 

ПР03. Знати та вміти відповідати на питання бюджетного права та бюджетного 

процесу. 

ПР07. Знати особливості правового регулювання податкових відносин. 

ПР08. Знати специфіку здійснення фінансового контролю в Україні. 

ПР11. Знати основні вітчизняні закони і нормативні документи щодо 

адміністрування у фінансовій сфері. 

ПР18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування національної правової системи. 

ПР19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних 



 
 

правових інститутів і норм фундаментальних галузей права 

ПР21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати 

юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки 

ПР22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях 

2.22.10.. Метою викладення навчальної дисципліни “Фінансове право” є: розкрити 

поняття і сутність фінансового права як галузі права, науки та навчальної дисципліни; 

ознайомити студентів із механізмом правового регулювання процесів мобілізації, 

розподілу та використання централізованих та децентралізованих фондів коштів в 

Україні. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ I. Теоретичні основи фінансів суб’єктів підприємництва 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ II. Фінансові аспекти діяльності підприємства. 

2.22.11.  Рекомендована література. 

1. Закон України «Про Рахункову палату» від 02.07.2015 № 576-VIII 

Електронний ресурс – Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/576-19 

2. Закон України «Про основні засади здійснення державного фінансового 

контролю в Україні» від 26.01.1993 № 2939-XII  Електронний ресурс – Режим доступу 

: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-12 

3. Закон України «Про банки і банківську діяльність» від 07.12.2000 № 2121-III 

Електронний ресурс – Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-

14/stru#Stru 

4. Бюджетний кодекс України від 08.12.2021 № 2456-VI Електронний ресурс – 

Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17 

5. Указ Президент України «Про Державну казначейську службу» від 13.04.2011 

№ 460/2011 Електронний ресурс – Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/215-2015-%D0%BF 

6. Фінансове право : конспект лекцій / укладач М. В. Плотнікова. – Суми : 

Сумський державний університет, 2019. – 253 с.  

7. Фінансове право: підручник / [Бандурка О. М., Гетманець О. П., Жорнокуй Ю. 

М. та ін.], за заг. ред. О. П. Гетманець; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. – 

Харків, 2017. – 392 с. – ISBN 978-966-610-233-4.  

8. Фінансове право : підручник / [О. О. Дмитрик, І. Є. Криницький, О. А. 

Лукашев та ін.] ; за ред. М. П. Кучерявенка, О. О. Дмитрик. – Харків: Право, 2019. – 

416 с.  

2.22.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.22.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.23.1. Шифр. ВКП 3 

2.23.2. Назва. Контроль і ревізія. 

2.23.3. Тип. Вибіркова. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/215-2015-%D0%BF


 
 

2.23.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.23.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.23.6. Семестр. 4. 

2.23.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.23.8. П.І.Б. лектора. Євдокимова Н.В. 

2.23.9. Заплановані результати навчання. 

2.23.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

2.23.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК 03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК 05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері фіскального, 

монетарного регулювання та регулювання фінансового ринку. 

СК 08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

СК 10. Здатність визначати, обгрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення.  

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та підвищувати свою 

професійну підготовку. 

2.23.9.3. Результати навчання 

ПР 07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування 

ПР 10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.  

ПР 11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані 

фінансові рішення. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави. 

2.23.10. Основною метою вивчення курсу є: формування системи теоретично-



 
 

практичних знань і практичних навичок з контрольно-ревізійної роботи в галузі 

фінансово-господарської діяльності організації. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Організація та види контролю. 

2 Модуль. Контроль і ревізія діяльності підприємства. 

2.23.11.  Рекомендована література. 

1. Податковий кодекс України від 02.12.2010р. № 2755-VI (зі змінами і 

доповненнями).  

2. Закон України «Про основні засади здійснення державного фінансового 

контролю» від 26.01 1993 р. № 2939-XII (зі змінами і доповненнями).  

3. Закон України «Про аудиторську діяльність» від 22.04.1993 р. № 3125 – XXII 

(зі змінами та доповненням).  

4. Закон України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 

16.07.1999 р. № 996-XIV (зі змінами і доповненнями).  

5. Постанова КМУ «Про утворення Державної аудиторської служби України» від 

28 жовтня 2015 р. № 868.  

6. Наконечна Н.В.   Контроль і ревізія: навч.посіб. / Н.В. Наконечна.– ЛДУВС, 

Львів: Видавництво ТзОВ “Ліга-Прес”, 2015. – 178 с. 

7. Романів Є.М., Приймак С.В.  Контроль і ревізія діяльності суб’єктів 

підприємництва : навчальний посібник / Є.М. Романів, С.В. Приймак. – Львів : Ліга - 

Прес, 2016. – 444 с. 

8. Усач Б.Ф. Контроль і ревізія : - 7-те вид., перероб. і доп. – К. : Знання-Прес, 

2008. –263 с.  

2.23.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.23.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.23.1. Шифр. ВКП 3 

2.23.2. Назва. Фінансовий контроль. 

2.23.3. Тип. Вибіркова. 

2.23.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.23.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.23.6. Семестр. 4. 

2.23.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.23.8. П.І.Б. лектора. Євдокимова Н.В. 

2.23.9. Заплановані результати навчання. 

2.23.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 



 
 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

2.23.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК 03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК 05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері фіскального, 

монетарного регулювання та регулювання фінансового ринку. 

СК 08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

СК 10. Здатність визначати, обгрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення.  

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та підвищувати свою 

професійну підготовку. 

2.23.9.3. Результати навчання 

ПР 07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування 

ПР 10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.  

ПР 11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані 

фінансові рішення. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави. 

2.23.10. Дисципліна «Фінансовий контроль» спрямована на формування у 

студентів теоретичних знань щодо організаційних основ здійснення державного 

фінансового контролю та набуття навичок практичного використання його методів та 

прийомів в контрольно-ревізійному процесі, а також оволодіння прийомами і 

способами систематизації, узагальнення, оформлення та реалізації результатів 

контрольних заходів щодо різних суб’єктів і об’єктів державного фінансового 

контролю. Дисципліна орієнтує на узагальнення досвіду державних інституцій з 

питань фінансового контролю. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 



 
 

1 Модуль. Організація та види контролю. 

2 Модуль. Контроль і ревізія діяльності підприємства. 

2.23.11.  Рекомендована література. 

1. Бюджетний кодекс України: Закон України від 08.07.2010. № 2456-VI.URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/2456-17  

2. Гуцаленко Л. В. Державний фінансовий контроль: навч. посіб. [для студ.вищ. 

навч. закл.] / Л. В. Гуцаленко, В. А. Дерій, М. М. Коцупатрий — К.:Центр учбової 

літератури, 2009. — 424 с.  

3. Державний фінансовий контроль у публічному управлінні: навчальний 

посібник / М. Б. Гупаловська, С. Л. Коваль, В. М. Русін, І. П. Сидор, Б. С. Шулюк; за 

ред. В. М. Русіна та Б. С. Шулюк. Тернопіль: Вектор, 2018. 221 с.  

4. Іванова І. М. Державний фінансовий контроль. Парадигми розвитку : 

монографія. К. : Академвидав, 2010. 168 с.  

5. Максімова В.Ф. Організація державного фінансового контролю: Навчальний 

посібник. –Одеса: ОНЕУ, 2012. – 276 с. 

6. Романченко Ю. О. Фінансовий контроль в бюджетних та фінансових 

установах : [навчальний посібник] / Ю. О. Романченко, Л. О. Дорогань-Писаренко, Я. 

С. Аранчій. – Полтава : ФОП Крюков, 2014. - 345 с. 

7. Слободяник Ю. Б. Формування системи державного аудиту в Україні [Текст]: 

монографія / Ю. Б. Слободяник. – Суми : ФОП Наталуха А.С., 2014. – 321 с. 

8. Хмельков А. В. Державний фінансовий контроль : Навчальний посібник /А. В. 

Хмельков. – Х. : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2017. – 549 с. 

9. Офіційний сайт НБУ Режим доступу: https://bank.gov.ua 

10. Офіційний сайт Державної податкової служби України Режим доступу: 

https://tax.gov.ua 

11. Офіційний сайт Державного казначейської служби України Режим доступу: 

https://www.treasury.gov.ua/ua 

12. Офіційний сайт Державної фінансової інспекції Режим доступу: 

https://regulation.gov.ua/catalogue/regulators/id68/functions 

13. Офіційний сайт Державної аудиторської служби України Режим доступу: 

https://dasu.gov.ua 

14. Офіційний сайт Державної служби з питань праці України Режим доступу: 

https://dsp.gov.ua 

15. Офіційний сайт Рахункової палати України Режим доступу: 

https://rp.gov.ua/home/ 

2.23.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.23.13. Мова викладання. Українська. 

https://bank.gov.ua/
https://tax.gov.ua/
https://www.treasury.gov.ua/ua
https://regulation.gov.ua/catalogue/regulators/id68/functions
https://dasu.gov.ua/
https://dsp.gov.ua/
https://rp.gov.ua/home/


 
 

 

2.24.1. Шифр. ВКП 4 

2.24.2. Назва. Основи фінансового менеджменту 

2.24.3. Тип. Вибіркова. 

2.24.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.24.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.24.6. Семестр. 4. 

2.24.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.24.8. П.І.Б. лектора. Буга О.І. 

2.24.9. Заплановані результати навчання. 

2.24.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

2.24.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем ( державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

. СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.24.9.3. Результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно – наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР 02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 



 
 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР06. Застосовувати відповідні економіко – математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію. 

ПР11.Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

2.24.10. Мета вивчення курсу – опанувати систему теоретичних знань щодо 

сутності та функцій фінансового менеджменту, дослідити стратегічну мету та завдання 

функціонування фінансового менеджменту, формування у студентів сучасного 

економічного мислення та системи спеціальних знань у  галузі управління фінансами 

підприємств, практичних навичок їх застосування у різних напрямах фінансової 

діяльності. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Загальні основи фінансового менеджменту. 

2 Модуль. Управління формуванням фінансових ресурсів. 

2.24.11.  Рекомендована література. 

1. Бланк И.А. Концептуальные основы финансового менеджмента / И.А. Бланк.- 

К : Ника-Центр, 2013. – 448с. 

2. Бланк  И.А.  Управление  денежными  потоками  [Текст]  /  И.А. Бланк:  изд.  

2-е, перераб. и доп. – К.: Ника-Центр, 2017. – 752 с. 

3. Бланк И.А. Управление формированием капитала [Текст] / И.А. Бланк. – К: 

Ника-Центр, 2012. – 512с. 

4. Бригхэм Ю. Финансовый менеджмент [Текст] / Ю. Бригхэм, М. Эрхардт:10-е 

изд.; пер. с англ. под. ред. к.э.н. Е.А. Дорофеева. – СПб: Питер, 2009. – 960 с. 

5. Костюк-Пукаляк О.М. Сучасна концепція визначення суті грошових потоків 

та їх видів / О.М. Костюк-Пукаляк // Молодий вчений. – 2017. – № 8 (48). – С. 449-456. 

[Електронний ресурс] – Режим доступу: 

http://molodyvcheny.in.ua/files/journal/2017/8/98.pdf 

6. Крамаренко Г.О. Фінансовий менеджмент [Текст]: підручник / Г.О. 

Крамаренко, О.Є. Чорна. – К: Центр навчальної літератури, 2006. – 520 с. 

7. Лігоненко Л.О. Управління грошовими потоками [Текст]: навч. посіб. / Л.О. 

Лігоненко, Г.В. Ситник. – К: КНТЕУ, 2005. – 255 с. 

http://molodyvcheny.in.ua/files/journal/2017/8/98.pdf


 
 

8. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності» 

9. Фінансовий менеджмент : [підручник] / А.М. Поддєрьогін [та ін.] ; кер. кол. 

авт. і наук. ред. проф. А.М. Поддєрьогін. – К. : КНЕУ, 2005. -535 с. 

10. Фінансовий менеджмент [Текст]: підручник / В.П. Мартиненко, Н.І. Климаш, 

К.В. Багацька, І.В. Дем’яненко, [та ін.] за заг. ред. Т.А. Говорушко. – Львів “Магнолія 

2006”, 2014. – 334 с. 

2.24.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.24.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.24.1. Шифр. ВКП 4 

2.24.2. Назва. Фінансова діяльність суб’єктів підприємництва 

2.24.3. Тип. Вибіркова. 

2.24.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.24.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.24.6. Семестр. 4. 

2.24.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.24.8. П.І.Б. лектора. Буга О.І. 

2.24.9. Заплановані результати навчання. 

2.24.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

2.24.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем ( державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

. СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 



 
 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.24.9.4. Результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно – наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури;  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи,  

фінанси суб’єктів підприємництва, фінанси домогосподарств, фінансові  ринки, 

банківська система та страхування);   

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері державних фінансів;   

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності;  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів;  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.  

2.24.10. Мета вивчення курсу – оволодіння студентами базовими знаннями з 

практичних питань організації фінансової діяльності суб’єктів господарювання різних 

форм організації бізнесу. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Теоретичні основи фінансів суб’єктів підприємства. 

2 Модуль. Фінансові аспекти діяльності підприємства. 

2.24.11.  Рекомендована література. 

1. Бандурка О.М. Фінансова діяльність підприємства: Підручник. - 2-ге вид., 

перероб. і доп. / О.М. Бандурка, М.Я. Коробов, П.І. Орлов, К.Я. Петрова. - Київ : 

Либідь, 2013. - 384 с 

2. Воловець Я.В. Фінансова діяльність суб’єктів господарювання: Навч. 

посібник. – К.: Алерта, 2015. – 199 с. 

3. Положення про порядок реструктуризації підприємств: Затв. наказом ФДМУ 

від 7 лютого 2001 р. № 175 // Про приватизацію: Держ. інформ. бюл. — 2001. — № 4. 

— С. 12–15. 

4. Лігоненко Л. О. Антикризове управління підприємством: Монографія. — К.: 

Вид-во КНТЕУ, 2001. — 589 с. 

5. Мендрул О.Г. Управління вартістю підприємств: Монографія. – К., 2002. –

347с. 

http://library.cibs.ck.ua/CGI-BIN/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&Z21ID=&I21DBN=CIBS&P21DBN=CIBS&S21STN=1&S21REF=5&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=10&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=A=&S21STR=%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%BA%D0%B0,%20%D0%9E.%20%D0%9C.
http://library.cibs.ck.ua/CGI-BIN/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&Z21ID=&I21DBN=CIBS&P21DBN=CIBS&S21STN=1&S21REF=5&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=10&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=A=&S21STR=%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%BA%D0%B0,%20%D0%9E.%20%D0%9C.


 
 

6. Терещенко О.О. Фінансова діяльність суб'єктів господарювання [Текст] : навч. 

посібник / О.О. Терещенко. – К. : КНЕУ, 2018. – 554 с. (кількість примірників, наявних 

у бібліотеці ЖДТУ – 10). 

7. Філіна Г.І. Фінансова діяльність суб’єктів господарювання. Навчальний 

посібник / Г.І. Філіна. – К.: Центр учбової літератури, 2017. – 320 с.  

8. Фінансова діяльність суб’єктів господарювання: Навч.-метод. по-сіб. для 

самост. вивч. дисц. / [О.О. Терещенко, Я.І. Невмержицький, А.П. Куліш та ін.]; за заг. 

ред. О.О. Терещенка. – К.: КНЕУ, 2006. – 312 с. . 

2.24.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – залік. 

2.24.13. Мова викладання. Українська. 

 

 

2.25.1. Шифр. ВКП 5 

2.25.2. Назва. Фінансовий облік 

2.25.3. Тип. Вибіркова. 

2.25.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.25.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.25.6. Семестр. 3. 

2.25.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.25.8. П.І.Б. лектора. Буга О.І. 

2.25.9. Заплановані результати навчання. 

2.25.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей / видів економічної діяльності). 

2.25.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних систем та їх структур. 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення. 

2.25.9.3. Результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 



 
 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

2.25.10.. Метою вивчення дисципліни  є формування у сучасного студента 

високого рівня економічної обізнаності, яка базується на ретельному знанні 

нормативних актів та механізмів ведення бухгалтерського обліку. Ця мета повинна 

бути досягнута незалежно від професійної спрямованості навчання, вона є 

невід’ємною частиною сучасної освіти з будь-якою економічною спеціалізацією. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Основи фінансового обліку, облік необоротних активів. 

2 Модуль. Облік оборотних активів, витрат виробництва та випуску готової 

продукції. 

2.25.11.  Рекомендована література. 

1. Білуха М.Т. Теорія бухгалтерського обліку: Підручник. — К., 2000. — 692 с. 

2. Бухгалтерський фінансовий облік: Підручник / За ред. проф.. Ф.Ф. Бутинця. – 

Житомир: ПП “Рута”, 2009 . – 912 с. 

3. Журавель Г. П., Хомин П. Я. Теорії бухгалтерського обліку: студії: 

Монографія. – Тернопіль: Економічна думка, 2008. – 400 с. 

4. Малюга Н. М. Бухгалтерський облік в Україні: теорія й методологія, 

перспективи розвитку: Монографія. – Житомир: ЖДТУ. – 2005. – 548 с. 

5. Петрук О. М. Гармонізація національних систем бухгалтерського обліку: 

Монографія. – Житомир: ЖДТУ, 2005. – 420 с. 

6. Фінансовий та управлінський облік на сільськогосподарських підприємствах: 

Підручник / За ред. проф. М.Ф. Огійчука. – К.: Алерта, 2009. – 1056 с. 

7. Гура Н.О., Мельник Т.Г., Моторна Т.М. Облік на підприємствах малого 

бізнесу: Навч. посіб. – К.: Знання, 2007. – 310 с. 

8. Друри К. Управленческий и производственный учт: Учебник. Пер. с англ. – 

М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2002. – 1071 с. 

9. Кірейцев Г.Г. Розвиток бухгалтерського обліку: теорія, професія, 

міжпредметні зв’язки: Монографія. – Житомир: ЖДТУ, 2007. – 236 с. 

10. Лень В.С. Облік і аудит. Вступ до фаху: Навч. посіб. – К. :ЦУЛ, 2009. – 258 

с. 

11. Хом’як Р.Л., Лемішовський В.І. Бухгалтерський облік в Україні: Навч. 

посібник. – Львів: Інтелект-Захід. – 2008. – 224 с. 



 
 

12. Голов С.Ф., Костюченко В.М. Бухгалтерський облік за міжнародними 

стандартами: приклади та коментарі: Практ. посіб. — К.: Лібра, 2001. — 840 с. 

2.25.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.25.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.25.1. Шифр. ВКП 5 

2.25.2. Назва. Інвестування 

2.25.3. Тип. Вибіркова. 

2.25.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.25.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.25.6. Семестр. 3. 

2.25.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.25.8. П.І.Б. лектора. Буга О.І. 

2.25.9. Заплановані результати навчання. 

2.25.9.1.Загальні компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей / видів економічної діяльності). 

2.25.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних систем та їх структур. 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення. 

2.25.9.3. Результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 



 
 

діяльності. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

2.25.10. Основними завданнями вивчення дисципліни є: вивчення 

закономірностей і механізму інвестиційних відносин держави, підприємств та 

фізичних осіб; набуття вмінь використовувати ці закономірності в практиці 

інвестування; визначати заходи з використання інвестицій як одного з ділових важелів 

економічної політики держави. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Методологічні основи інвестування. Основні форми інвестування. 

2 Модуль. Механізм регулювання та управління інвестиційними пректами. 

2.25.11.  Рекомендована література. 

1. Абрамов А. Є. Основи аналізу фінансової, господарської й інвестиційної 

діяльності підприємства. В 2-х ч. / А Е. Абрамов. – М.: Економіка й фінанси АКДІ, 

1994. – 96 с. 

2. Балабанів І. Т. Ризик-менеджмент / І. Т. Балабанів – М.: Фінанси й статистика, 

1996. – 192 с. 

3. Бланк І. А. Інвестиційний менеджмент / І. А. Бланк – К.: МП «ІТЕМ» ЛТД, 

1995. – 448 с. 

4. Бондарів В. В. Методи фінансування інвестиційної діяльності підприємств. – 

М.: Фінанси й статистика, 1998. 

5. Великий економічний словник / Під ред. А. Н. Азриляна. – 2-е вид. Інститут 

нової економіки, 1997. – 864 с. 

6. Губський Б В. Інвестиційні процеси в глобальному середовищі [монографія] / 

Б. В. Губський – К.: Наукова думка, 1998. – 135 с. 

7. Про Інвестиційну діяльність: Закон України від 18 вересня 1991 року № 1560-

ХІІ. 

8. Про інноваційну діяльність: Закон України від 4 липня 2002 року № 48. 

9. Про режим Іноземного Інвестування: Закон України від 19 березня 1996 року 

№ 94/96-ВР. 

10. Про затвердження Програми розвитку інвестиційної діяльності та 

інноваційної: Постанова Кабінету Міністрів України від 2 лютого 2011 р. № 389. 

11. Майорова Т. В. Інвестиційна діяльність [Текст] : підручник / Т. В. Майорова. 

– К.: ЦНЛ, 2009. – 472 с. 

12. Мойсеєнко І.П. Інвестування: навч. посіб. / І. П. Мойсеєнко. – К.: Знання, 

2006. – 490 с 

2.25.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 



 
 

2.25.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.26.1. Шифр. ВКП 6 

2.26.2. Назва. Облік і звітність у бюджетних установах 

2.26.3. Тип. Вибіркова. 

2.26.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.26.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.26.6. Семестр. 3. 

2.26.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.26.8. П.І.Б. лектора. Буга О.І. 

2.26.9. Заплановані результати навчання. 

2.26.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

2.26.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- і мікроекономічного аналіз, оцінювати сучасні економічні 

явища. 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.26.9.3. Результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

2.26.10. Метою вивчення навчальної дисципліни є забезпечення високого рівня 

теоретичних знань та практичних навичок майбутнього фахівця для вирішення завдань 

бухгалтерського обліку в бюджетних установах. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 



 
 

1 Модуль. Загальні основи організації обліку бюджетних установ. Облік доходів і 

витрат, фінансово-розрахункових операцій бюджетних установ. 

2 Модуль. Облік активів бюджетних установ та джерела їх формування. 

2.26.11.  Рекомендована література. 

1 Закон України “Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні” від 

16.07.1999 р. № 996-ХІV (зі змінами та доповненнями). 

2. Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку бюджетних установ 

Мінфін України; Наказ від 31.12.2013 № 1203. 

3 Джога Р.Т., Сінельник Л. М., Кондратюк І. О., Петруніна В. В. Облік у 

бюджетних установах: Навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисц. – К.: КНЕУ, 2010. – 

296 с. 

4. Ткаченко І. Т. Звітність бюджетних організацій: Навчальний посібник. – К.: 

КНЕУ, 2012. – 216 с. 

5 П. Й. Атамас. Основи обліку в бюджетних організаціях: Навчальний посібник. 

– Центр навчальної літератури, 2010. – 284 с. 

6. Бутинець Ф. Ф., Остапчук Т. П., Остап’юк Н. А., Сисюк С. В. Бухгалтерський 

облік в бюджетних установах: Навальний посібник – 2-е вид., доп і перероб. - 

Житомир: ПП «Рута», 2011. – 472 с. 

7. Бюджетні установи: бухгалтерський облік, оподаткування та звітність. Навч. 

посібн./ За ред.. В.І. Лемішовського. – Львів: Бухгалтерський центр «Ажур», 2012.- 

912с. 

8. Михайлов М. Г., Телегунь М. І., Славкова О. П. Бухгалтерський облік у 

бюджетних установах. Навчальний посібник. – К.: Центр учбової літератури, 2011. – 

384 с. 

9. Облік у бюджетних установах : Навчальний посібник. / за ред. Леня В.С. – 

Чернігів: Десна Поліграф, 2016. – 560 с. 

10. Облік у бюджетних установах. 5-те вид., перероб. та доп. Навч. посіб./ П. Й. 

Атамас, О. П. Атамас. – Київ: «Центр учбової літератури», 2018. – 392 с. 

2.26.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.26.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.26.1. Шифр. ВКП 6 

2.26.2. Назва. Облік і звітність у комерційних банках 

2.26.3. Тип. Вибіркова. 

2.26.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.26.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.26.6. Семестр. 3. 



 
 

2.26.7. Кількість кредитів ЄКТС. 3,0. 

2.26.8. П.І.Б. лектора. Буга О.І. 

2.26.9. Заплановані результати навчання. 

2.26.9.1.Загальні компетентності 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

2.26.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- і мікроекономічного аналіз, оцінювати сучасні економічні 

явища. 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

2.26.9.3. Результати навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

2.26.10. Метою вивчення дисципліни є формування сучасної системи знань з 

теорії та практики бухгалтерського обліку в банках; оволодінні методами ведення 

бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в установах банку; а також 

у прийнятті обґрунтованих рішень у валютній, кредитній та інвестиційних сферах 

діяльності. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 модулів: 

1 Модуль. Основи побудови бухгалтерського обліку і організація його процесу в 

банках України. 

2 Модуль. Облік господарських операцій та формування фінонсових результатів 

діяльності банків. 

2.26.11.  Рекомендована література. 

1. Алєксєєнко С. А. Бухгалтерський облік і звітність у комерційних банках: 



 
 

навчальний посібник / С. А. Алєксєєнко. – Київ: Аграрна освіта, 2014. – 418 с. 

2. Васюренко О.В. та ін. Облік і аудит у банках: Навч. посіб./О. В. Васюренко, 

Л. В. Сердюк, О. М. Сидоренко; за ред. О. В. Васюренкоа. – К.:Знання, 2006 – 420 с .  

2. Кіндрацька Л.М. Облік у банках: Навч.-метод.посіб.для сам ост.вивч.дисципл / 

Л. М. Кіндрацька, Ю. К. Семеніченко, М. Ю.Тюхляєва. –Вид. 2-ге , без змін. – К.: 

КНЕУ, 2009. – 404 с. 

3. Лобозинська С.М. Облік і аудит у банку: Навч.почіб. /За ред. проф. С. К. 

Реверчука. – К.:Знання, 2007. – 630 с. 

4. Облік і аудит у банках. За ред. проф. А. М. Герасимовича, - Київ: КНЕУ, 2005.- 

536 с. 

5. Спяк Г.І., Фаріон Т.І. Облік і аудит у банках: Навчальний посібник. – К: Атіка, 

2004. - 328 с. 

6. Стасишен М.С. Облік у банках: Навчально-методичний посібник для студентів 

спеціальності «Облік і аудит» денної та заочної форм навчання \ М. С. Стасишен, В. Г. 

Жила. – К.:Каравела, 2009. – 228 с. 

7. Стасишен М. С., Жила В. Г. Облік у банках: Навч.-метод. посібник. – Каравела, 

2009. – 228 с. 

2.26.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.26.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.27.1. Шифр. ВКП 7 

2.27.2. Назва. Фіскальна система 

2.27.3. Тип. Вибіркова. 

2.27.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.27.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.27.6. Семестр. 3-4. 

2.27.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5,0. 

2.27.8. П.І.Б. лектора. Євдокимова Н.В. 

2.27.9. Заплановані результати навчання. 

2.27.9.1.Загальні компетентності 

ЗК 02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

2.27.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК 03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 



 
 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК 05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері фіскального, 

монетарного регулювання та регулювання фінансового ринку. 

СК 08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та підвищувати свою 

професійну підготовку. 

2.27.9.3. Результати навчання 

ПР 03. Визначати особливості функціонування сучасних освітніх та 

національних фінансових систем та їх структури. 

ПР 04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР 05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР 12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР 16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави. 

2.27.10. Навчальна дисципліна ― «Фіскальна система» спрямована  на 

формування у студентів теоретико-методологічних засад сутності змісту фінансової 

політики уряду: цілей та інструментів;  податкової системи: видів податків, принципів 

оподаткування, суб’єктів та об’єктів оподаткування; поняття фіскальної політики; 

принципів  оподаткування; .державного бюджету, його дефіциту і профіциту.  

Програма навчальної дисципліни складається з 5 модулів: 

1 Модуль. Бюджетна система. 

2 Модуль. Податкова політика держави. 

3 Модуль. Державна фіскальна служба та податковий менеджмент. 

4 Модуль. Прямі та непрямі податки. 

5 Модуль. Інші податки та збори. 

2.27.11.  Рекомендована література. 

1. Бюджетна система : підруч. / за ред. С. І. Юрія, В. Г. Дем’янишина, О. П. 

Кириленко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2013. – 624 с.  

2. Бюджетна система: тенденції розвитку / [В.М. Мазярчук та ін.]; під ред. В.М. 

Мазярчука. – Київ: «ФОП Лопатіна О.О.», 2019. 384 с.  



 
 

Бюджетний кодекс України : Закон України № 2456-VI від 08.07.2010 р.  

3. Податкова система: Навчальний посібник / [Волохова І.С., Дубовик О.Ю., 

Слатвінська М. О. та ін.]; за заг. ред. І. С.Волохової, О.Ю. Дубовик. – Харків: 

Видавництво «Діса плюс», 2019. – 402 с. 

4. Податкова система: Навчальний посібник. / за заг. ред. Андрущенка В. Л. – К.: 

«Центр учбової літератури», 2015. – 416 с. 

5. Податкова система : навч.-метод. посіб. для самост. вивч.дисц. / [В. К. Хлівний, 

О. М. Тимченко, Ю. В. Сибірянська, А. В. Пислиця та ін.]. ; кер. авт. кол. В. К. Хлівний. 

— К. : КНЕУ, 2014. —372с. 

6. Податковий Кодекс Україні 

2.27.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.27.13. Мова викладання. Українська. 

 

2.27.1. Шифр. ВКП 7 

2.27.2. Назва. Податкова система 

2.27.3. Тип. Вибіркова. 

2.27.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.27.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.27.6. Семестр. 3-4. 

2.27.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5,0. 

2.27.8. П.І.Б. лектора. Євдокимова Н.В. 

2.27.9. Заплановані результати навчання. 

2.27.9.1.Загальні компетентності 

ЗК 02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

2.27.9.2.Спеціальні  компетентності 

СК 03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК 05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері фіскального, 

монетарного регулювання та регулювання фінансового ринку. 

СК 08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та підвищувати свою 

професійну підготовку. 



 
 

2.27.9.3. Результати навчання 

ПР 03. Визначати особливості функціонування сучасних освітніх та 

національних фінансових систем та їх структури. 

ПР 04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР 05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР 12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 

ПР 16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави. 

2.27.10. Основною метою вивчення курсу є: формування системи теоретично-

практичних аспектів податкової системи, організації роботи фіскальних органів, 

визначення, узгодження та сплати податкових зобов’язань, реалізації стратегії 

добровільної сплати податків, порядку обчислення, декларування та погашення 

податкових зобов’язань з основних податків та зборів. 

Програма навчальної дисципліни складається з 5 модулів: 

1 Модуль. Бюджетна система. 

2 Модуль. Податкова політика держави. 

3 Модуль. Державна фіскальна служба та податковий менеджмент. 

4 Модуль. Прямі та непрямі податки. 

5 Модуль. Інші податки та збори. 

2.27.11.  Рекомендована література. 

1. Податкова система: Навчальний посібник / [Волохова І. С., Дубовик О. Ю., 

Слатвінська М. О. та ін.]; за заг. ред. І. С. Волохової, О. Ю. Дубовик. – Харків: 

Видавництво «Діса плюс», 2019. – 402 с. 

2. Податкова система : Навчальний посібник. / за заг. ред. Андрущенка В. Л. – 

К.: «Центр учбової літератури», 2015. – 416 с. 

3. Податкова система : навч.-метод. посіб. для самост. вивч.дисц. / [В. К. 

Хлівний, О. М. Тимченко, Ю. В. Сибірянська, А. В. Пислиця та ін.]. ; кер. авт. кол. В. 

К. Хлівний. — К. : КНЕУ, 2014. —372с. 

4. Податковий Кодекс Україні 

2.27.12. Методи контролю. 

– поточний контроль – контроль відвідування лекцій та ведення конспекту; 



 
 

контроль відвідування семінарських занять, виконання завдань модульних 

контрольних робіт,  написання рефератів; 

– підсумковий контроль – екзамен. 

2.27.13. Мова викладання. Українська. 

 

 

 



 
 

 


